AXKHX2EIX EITANAAHYHX THX I' AYKEIOY ~TA
MAGHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY

1.

Aivetai n ovveyns ooveptnon f UE TEOI0 OPIoLOD TO (O, +oo) v tnv
omoia 1oyDoLV .
X2 f'(x)=xf (x)— f (X) ya kdbe x>0, f (1) =e kat [ (x)#0 yix k66¢ x >0
(1)Na Bpeite tov timo tng f

I )Na Ppeite tnv rlayia acdurtotn tns f oro +©

Il )Na UEAETHOETE TNV | (G TPOS TNV HOVOoTOVIX

X* f (X)+3x° —nux

(

(

(IV)Na vrodoyioere o 6pro )I(Ln:w b I —"
(V)Na anodeiere otin [ givat koptij

(VI)Na Sgiéete omi Sev vmapyovv mave ornv C; pia S1apopeTiKd
ovvevBelakad onueia

(VII )Na Ppeite 10 suffado ywpiov wov nepiklsierar ano tnv C,., TOV

alova x'x kai tig evleiec x=1lkarx=e

(I)To ovvoldo (0,+w) sivar Sidornua
(N)Eyw:s(I)H f eivai ovveyis oo (0,+)

(II) f (x)# 0 y1ex KB x € (0, +0)
Apa Oo éym:
( f(x)>0 yia kdle x € (O,+oo)) 1 (f(x) <0y k60e x € (O,+oo))
Ezci61 f(1)>00a éyw f(x)> 0y ke x € (0,+0)

Ataipad Ko(u ;a ovo uédln ,

e 70 X" f(x xf/(x)  f(x)(x-1)
2f'(x)=f -1 =
XF(x)=f(x)(x-1) < ) )




o34 (2] S
[mf(xﬂ':@nx+%j

!

' 1
Eze1d1 [In f(x)] = (In x+—] yia k60 x €(0,+0) o vrapyerc € R
X
TETOLO WOTE VA IOYVEL !

In f (x)=1In X+£+Cyza k6fe x € (0,+0)
X
f(1)=e
In f(l):ln1+i+c —Ine=l+cel=1l+cec=0

nf(x)=tnx+=|  [infx)-mx=2] [nix)_1
X b < X b X X p <
Xe(0,+oo) Xe(0,+oo) x€(0,+oo)
F(x)_ % !
T—e <:>{1‘(x)xeX}
XE(O,-I—oo) X€(0,+oo)
(1)
f 1 1G)érw:t=1
amtim 2O i 2 e — limet = e® =1
X—>+00 X X—=>+0 Y X—>+00 t—0

(@éra):tzl,x—)+oo:>t—>0)
X

1 1 - Oérw it=—

. . z . ! _eX—x x

= lim (f(x)=2x)= lim [xeX —x]: lim x(eX —1j: lim —
X—>+00 X—>+00 X—>+0 X—>+00 1

X

, 1
(®8ra):t:—,x—>+oo:>t—>0
X
lim(e' ~1)=limt=0 ,
t>0% t—0 , . t
) et -1 Kavévag rov de L' Hospital ) (e _1) ) t .
=lim—— — lim =lime =e" =1
t—-0 { t—0 (t)' t—0




Orndrs oro +on C, éyst mAdyia acvourtwrn tnv LI .

Yy=AX+u<s y=x+1

L 1Yy 1 11'@"}121 10
(HUf(@:(@eX+4}{J=N+XN(;j ::ex+mX6"7j:
1 1 1 1
E eX XeX_eX eX
X —— = -

=—(x-1)

X X X

>0 Xx=1>0 Xx>1
= = =S x>1
x>0 x>0 x>0

x>0

<O
< 0<x<kl
{X>0 }

) £'(X)> 0y k60¢ x € (1,+)

£ (II) H f givai ovveyig oro onueio x, =1
Apan f eivalr yvnoiws avéovoa oro [1, +oo)
. (I) f'(x) <0 yrax k60e x €(0,1)

o

d (INH f givar ovveyiic oro onueio x, =1

Apan f eival yvnoiwg pdivovoa oro (O,l]
X* f (X)+3x° —nux

6 —
(IV)lim — < (x )+3X MY im §6 -
koo X T (X) =X+ X+00VX  xouw X F (X) =X + X+ oLVX
X6
5 6 f

! )(;§X)+3§6—7;X Hnlff)+3—ﬁm E%§
= lim — X—>+00 X—>+00

X‘*+0°)(6(f()<)_)()+><+0'U‘/X lim (f(x)-x )+hn1144un ouvx

X6 X6 X6 X—>+00 X—>+00 X X—>+00 X

1+3-0
1+0+0

Ao ro (11) epdrnuae éyo: lim ) =lim (f(x)-x)=1

x—>+o X X—>+0



Avx#00aéyw:

nux| 1 1 1
vl slmux| < Sel=

Wxsi@—%swx<% X< -0<x<6,020| , [nux <1

X X X X
1

(-5 < T <5 x>0
, X X X
Eyo 1 1

(tim (| =1im =0

r 14 4 4 . U;UX _
O7ndre armo to Kpitijpio tng napeuPolis Oo éyw: lim ——=0
X—>+0 X
AvX>00a éyw:
ovvx| 1 1 1
o F|GUVX| < F.l =5 lovvx| <1

( 1 x 1 )

(N-=<Z¥2 <= x>0
, X X X
Eyw:- 1

(ntim (- |=1im %<0

. , , , . oUvVX
Orore amo 10 KpiTthH piLo thHe mapéEuffoiic Ba éyw . lim —=0
xo+o X

1 111 1
e*(x-1) xex—ex xex er - e

(V) F'(x) i

X X X X X

X X X X X X
1 1
- X

x>0=/8">0 :>—3>0:>f”(x)>0
x3>0 X

Ezci1 f"(x)>0 yix kdbe x € (0,+0) n f eivar kvptij



(VI)Eorw vrrd pyovv wpia Stakekpyuéva onusia A(xl, f (xl)) ,B(xl, f (xl)),
F(X3, f (X3)) ¢ C, mov givair ovvevbeiaka. Xwpic PAGLN yevikoTnpos
vrobérw ot X, < x, < x,.Tore ta onueia A,B,T" dev Ppiockovral os svBsia
wapalinin ue rov alova y'y yiati tote B vrpye svbeia wov sivat
TP liniAn ue tov aéova y'y kai Oa éteuve tnv C, o€ 1ol S1APOPETIKG.
onueia Brnsionn C, sivar ypapikn napdoraocn ocvvaprnons kabs svbeia
TaPOAANAN ue 1o aéove y'y téuver tnv C, 10 mOAD o€ éva onusio

Ezei51 ABN. Y'Y ki BT N_Y'y opilerai o ovviedeotic SistOovonc

oV svbeiwv AB ka1 BT

(Ta onueia A,B,T sivai ovvevbeiard) < ABIIBL < A, = Ay <

)= fx) _fO6)=T0%) )

X2 =% X3 =%,
, (D)H f eivai ovveyis oto KAe1oT6 Stdornua [x,,x, |
yo:
(INH f sivar mapaywyiown oro klsiotd Siaotnue (X, X,)

Orndre n ovvaprnon f ikavornoisi Tis mpovrobéosis ToL Bswpn UaTog
NG HEONS TIUNG OTO KAEIOTS Sidotnua [x,, x, |.Apa vrd pyet éva
f (XZ)_ f (Xl) 2
(&) (2)
X=X
, {(I)H f eivau ovveyiic oro KAgiord Siaornua [ x,, x; | }
xYo .

rovAdyiorov & €(x,,x,) réto1o dote va ioybet [

(INH f sivar mapayoyiown oro kAsiotd Staotnua (x,, X, )
Orore n ovvaprnon f ikavoroiEl Tig mPovToBeocls ToL BewpPn UATOS

NG UEOTS TIUNG OTO KAELOTO OLGOTNUAL [x2 : x3].Apa VTG PYEL EVaL

(52) f(x3)— f (XZ)(g)

rovAdyiorov &, €(x,,x,) téroto dote va ioydet [(&,) =
X, — X

3 2

Ao tig oyéoeis (1),(2),(3) éxw: f1(&)= (&)

Erze1on n ovvaprnon f ivar kvprnn [ gival yvnoioc avéovoa
i1

Eywm:x <& <x, <& <x3=¢ < 52:>f,(§1) < f'(ng)(ATO”O)



f’(x):e (X_l),x>0
X
" ei(e—l)
Avxe[le]=1l<x<ef'(1)<f'(x)<f'(e)=0< f’(x)sT:

f'(x)=20=

£'(x)]=1'(x)
E :m f '(x)|o|x=jle f/(x)dx=[ f(x)] =f(e)-f(1)=ee°—e :e[ee —1]”1

2.

Alvetairn ovvaptnon f rapayoyiown oro R, yia tnv omoia icyoet .
f'(x)=In2(f(x)-X)+1ya xdbe x e R xar £(0)=1

(1)Na Bpsite rov tomo tng f

( 1 )Na UEAETNOETE TNV [ WG TPOG TNV HOVOTOVIX

() Na pelerioere v f wg mpog tnv KupTdTnTaL

( v )Na arodsiéete ot vmapyeLn avriorpopn g |

(V)Na Bpeite tyv eéiowon tng eparrouévns tng C, oto (O, f (O))
(VI)Na arodeiéere 6r1 2" —xIn2 21 o ke x e R

(VII )Na Ppeite 10 suPado ympiov mov TEPIKAELETAL ATTO TNV YPAPIKT
rapéoracn e [, tov déova x'x, tnv evbsia x =1kaitnv svbsio X =3

(VI Na doete tpv eéicwon :2° ™ +e* =3—x




(' (x)=2(f(x)-x)+1e f'(x)=2f(x)-xIn2+1<

[Mollarlaciido kot
10 SVO PEAN HETO2™*

f'(x)-In2f(x)=—xIn2+1 P
2’X(f’(x)—ln2f (x))=2’x(—xln2+1)<:>
27f'(x)— f(x)2"In2=-2"xIn2+27"
, (2‘*)':—2'*|n2

< f(x)27 + f (x)(—Z‘XIn 2):x(—2‘xln 2)+(x) 27 &

' ' , (F(x)B(x)) =F'(x)6(x)+F(x)&'(x)
f(x)27 + f(x)(Z‘X) = x(Z‘X) +(x) 2 P
(f(x)ZX)’ =(X2X)l

!

Eneion (f(x)Z‘X) = (xZ_X)’ yia k6Bs x € R Oa vrapyet ¢ € R téroro ore
va 1oyiet .

f (X)Z_X = X2 +¢, 1 xk6bs x e R

AvX=00a éyw:

£(0)=1

f(0)2°:2°+c<:>1:0+c<:>c=1

Ornore yia k60s x e ROa ¢ yw:

IMoldlardaciidw kot
ta Svo péAn pe to 2

F(X)27=x2"+1 & f(x)272°=(x27+1)2"
f(x)2"=x272"+2" = f(x)2°=x2"+2" < f(x)=x+2"
Ornore yia k6B xe R Oa éyw:.

f(x)=2"+x



!
ax) =a*Ina,0<a=l

2200 )2>0 12 >0 | 2502 24 In241515 0
2>1 In2>Inl In2>0

2" In2+1>0= f'(x)>0
Ezci5i f'(x)>0 yia k60e x e R f eivar yvnoiws avéovoa
(1) £7(x)= (2" In2+1) =In2(2") +(1) =In22*In2=2"In*2
Ezcii f"(x)>0 yix kabe x e Ry f eivau kopri]
(IV )E7u91577' n ovvaprnon f sivai givat yvnoios avéovoa Oa ival
xka1"1-1"Xvverws vrapystn avriopopn e f
(V)Ecron () eparrousvn tng C, oto onueio exapis (0, £ (0)).Tére
n evbeia (5) Oa éyet eEiowon .
F(x)=2"+x
£(x)=2"In2+1
y—f(0)=f'(0)(x-0) & y-1=(In2+1)x<y=(In2+1)x+1
(¢):y=(In2+1)x+1
(VI)Erenn f eivar kvpriin C, Ppiokeral naveo ano tnv svbeia (&)

Apa Ba woyver .

f(x)=2"+x

f(x)=2(In2+1)x+1e f(x)2(In2+1)x+le & X+2>xIn2+ X +1<

2°>xIn2+1< 2" -xIn2>1



(VIl)Eyw:D; =R

Eyw: lim f(x)=lim (x+2") = lim x+ lim 2" = -0+ 0 = —o0

X—>—00 X—>—00 X—>—00 X—>—00

Eyw: lim f(x)=lim (x+2")= lim x+ lim 2 = 400+ 00 = +o0

(DH f givat yvnoiwg avéovoa oro (-, +oo)
(INH f givar ovveyiis oro (—w,+x)

0oz [ ((~e0,+0)) =( lim £ (x), lim f(x)) = (o0, 420) =R
Apa:f(D;)=R

Onére:D, ., =f(D;)=R

Avy,Yy, e Df,l He 'y, <Y,

vy, <D 1®{f1(y1)=xl}©{y1= (XJ}

F(Y,) =% Y, = f(x)
1

Y, <Y, < f(x)< f(x2)<:A>x1<x2 < ()< f7(y,)
Ornéren [ eivar yvnoiwe avéovoa
, 3 -1
E;(a):E:_Uf (y)‘dy
) £(0)=1 fr11"
FPO)=xe1l=1(x)<(0)=f(x)cx=0
Orndre: f7(1)=0
f(1)=3 fo1-1"
f(3)=x<3=1(X)f(1)=f(x)ex, =1
Orore: f7(1)=3
1
ye[L3]= y21=f7(y)2 (1) = (y)20=|F 2 (y)| = f(y)

Onére :E = mf‘l (y)‘dy = Ls f=(y)dy



Oétw:u=f"(y)ey=[f(u)=dy=f"(u)du
Avy=liu=f7*(1)eu=0
Avy=3:u=f*(3)eu=1

u 2 Tt 2\ ]
N A I (Lﬁ)_ 1.0 :3_(L+£_Lj:
In2 o In2 2 In2 2 | In2 2 In2

2
1 1 1 1 6 1 1 5 1
In2 2 2 In2 2 (2 In2

F(X)=2"+x fr1

(VIN) 27 " =3-x = 2" +e* +x=8 & f(e'+X)=f (1)

e +x=1<e" +x-1=0(1)

Ocwpd tnv ovvédprnon h(x)=e* +x-1LxeR
h'(x)=(e*+ x—l)' :(ex)’ +(X)
e*>0

[

1>0

!

~(1) =e*+1

f_J;\

e*+1>0=h'(x)>0
Erzsion h'(x) >0y k60s x € R h eivar yvnoiws avéovoa.

Ercion n h sivar yvnoiws avbéovoa Ba sivar"1-1"

h(0)=0 h1-1

()= e*+x-1=0<=h(x)=0h(x)=h(0) e=x=0
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3.

Aivetarn ovviprnon f(x)= 10%,x eR

(I )Na UEAETNOETE TNV [ WS mPOG TNV HOVOTOVIA KAl TNV KUPTOTNTA
() Na Seiéere ot vmapyet x, €(0,10) oo omoio n epanrouévi tng C,
va ivat nopaiinin ornv evbsia 10y -9x+4 =0

() Na Seiéere srivmapyet p, €(0,6), p, €(6,10) rérora dore

9

3f’(pl)+2f'(p2):§

(IV)Apob arnodeiéete érivmdpyer y €(0,10) téroo wore f(y)=Tva
Seiere orivmdpyovv &, ¢, €(0,10) réroia dore
2 .1 10
(&) f'(&) 3
(V) Apov arodeiéete érivmapyer § €(0,10) réroto dore f(5)=10-6

va Seiéete ot vmapyovv k, A €(0,10) réroia dore :

) T (2)= o

(V)Na Bpsite v eéiowon g epantousévns e C, oo (0, f (0))

(VI)Ne Sgiéete 6t f(x) 2 Iq—éoxntl, yia kéfe x €[0,10]

(VII)Na Sgiéete 6rin eiowon onf(t)dt + fo(t)dt +x=0¢ye pia

rovléyiorov Avon oo (0,10)

X ' X ' %
10 10

10>1 In10 > In1 In10 >0 x w0
{ X }:{ X }:{ X }:In10101°>0:>w>0:>

10 > 0 10 > Q 10 >0 10
f’(x)>0




12

Ersionn f '(x) >0y kabs x e Rn f cival yvnoiws avéovoa

!’
2 X

5 xY x x
(x) = In1010° | _ |n10[10m] _In10In10, ¢ :(niéoj 105 5 0

10 10 10 10

Ezci5ii f"(x) >0 yix ke x e R f eivar kuptij
(11)(&):10y-9x+4=0

O ovvredeotijg Sisvbuvons s (&) eiva:

__A__N9_9
¢ B 10 10
, (I)H f eivai ovveyis oro Kietoté Sidornue [0,10]
yo:
(INH f eivar rapaywyiown oro avoikrd Siaornue (0,10)

Ornore n ovvaptnon f ikavonolel Tic TPoLTOBEoELS TOVL BsWPN UATOS TNG
UEOTS TIUNG OTO KAELOTO O100THUX [0,10].07[0’75 &va TOLAG y1oTOoV X, € (0,10)
f (10)- £ (0)

réroto dote va ioyvet f1(x,) =

10-0
f (10)- (1) 100105 | [fr(x ) o202
] — , f - =
(%) 10 ot (Xo)=T PN (%) 10 ‘o
X, € (0,10) X, € (0’10) X, € (0,10)
9
£ (%)=~
= (Xo) 10
X, €(0,10)
Av (1) n eparrousvy g C, oro onueio exapic A(x,, f(x, )) Tére Oo éyw
9
= f’ = —
A= 100) 10

Enci5ii A, = 4, Oa éyw (1)1 1(e).Ondre vrapyet x, €(0,10) oro omoio n
sparrouévn tng C, oro onusio srapns A(x0 S (xo )) va Eival Toapaiinin

pe v evbeia (&)
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(III)'E;(a):{

Orore n ovvaprtnon f IkaVomolEl 11§ TPOLTOOECELS TOL PPN LA TOS TNG

(D)H f eivau ovveyiig oro kAgiord Sicornua [0,6] }

(INH f givar mapaywyiowun oro avoiukrs Sisornua (0,6)

péong g oo kAgioté Sidornua [0,6].07dte éva tovdd yiorov p; €(0,6)

f(6)-f(0)

6-0

téroto wore va woyvet f'(p,) =

p, (0,6) P €(0,6)
) . (I)H f eival cvveyng oro kAeloto daorTnua [6,10]
£ {(II)H f eival rapaywyiocun oro avoikré Sidornua (6,10)}
Orore n ocvvaptnon f IkaVomolEl 11§ TPOLTOOECELS TOL BemPn LA TOS TNG

péongs g oro kAioté Sidornua [6,10].07zdre éva tovd yiotov p, (6,10)

f(10)— f
T6TO10 OOTE VA za;(éng’(pz)z (O) (6)
10-6
1018—1:(6) (o2 0-f(6)
f’(Pz):T N (pz)—T
p,<(0,6) p, €(0.6)
: . . f(6)-1 _10-f(6) f(6)-1 10-f(6) 9
3f'(p)+2f'(p,)=3 : +2 Tt 5

0 10

(V) f(0)<7< f(10) =100 <7 <10" < 1< 7 <10(Ioyder)
—|(WH f givar ovveyiic oro Klsioré Sidornua [0,10]
~ '{(Il)f(0)<7< f (10) }
Ornore coupova ue 10 OsPUA TOV EVOLOUECTOV TUYLOV DTAPYEL Y € (0,10)

téroto wore va woyvel f(y) =1
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, (D)H f eivai ovveyiig oto kAgiord Saornue [0,y |
xo:
(II)H f eival mapaywyion oro avoikto disornua (O, 7/)
Orore n ovvaprnon [ ikavoroiEl Tig TPoLTOBEoELS TOL BswPn UATOS THS

péong tyis oto kAgioté diaornua [0,y ].Ondre vrdpyet éva rovdd yiorov

f(r)-f(0)

y—0
, f(y)-f(0)] =", 7-1 ,
f — f(0)=1 | f ) =——" f )=
(0) - O re)=22] _ [re)
‘fle(O’?/) §1€(Ov7) 516(0!7

, {(I)H f eivai ovveyiis oro kAciord Sidornua [y,10] }
Yo

& €(0,y) téroto dore va ioyier f'(&) =

xR | o

N—

(INH f eivar mapaywyioun oro avoikté Sisornua (y,10)
Orore n ovvaprnon [ ikavoroiEl Tig TPoLTOBEoELS TOL BswPn UATOS THS

péong tiung oro kAsioté Siornua [y,10).0xdre éva rovdd yiorov &, €(y,10)

réroio dote va ioyver f1(&,) = f10)-f(r)
10—y
F(10)=f(y) ) 1007 (o, 10-7 , 3
! — (10)=10 | f = =
(e) LD [ e) 21| a5
& €(7,10) & €(7.10) & €(7.10)
f'(§1):%
f’(fz):a_
2 1 1072 1 2y 10-y y 10-y 10
+ — =y Ll Lo
f'(&) (&) 6 3 6 3 3 3 3
y 10—y
(V)®cwpd tnv ovvaprnon g(x)=f(x)+x-10
0)=f(0)+0-10=1-10=-9<0
9(0)=1(0) — (0)g(10)<0
g(10) = f (10)+10-10=10+10-10=10> 0

(I)H ovvaprnon g ivai ovveyiis oro kAgiord Staornue [0,10]
Eyw: ] wg abpoioua ocvveywv cuVaPTNCEDV

(I1)g(0)g(10)<0
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Orore n ocvvaprnon g IKAVOroIEL TIG TPOVLTOOECELS TOV OE@PN LUATOS TOV

Bolzano oo k1076 Sidornuea [0,10).07dte vrdpyet éva tovdd yiorov

6 €(0,10) réroto dore va 1oybet g(5)=0

{g(a)zo }@{f (§)+5—10=0}®{f (5):10—5}
5(010)[  |5<(0,10) 5 <(0,10)
£y :{(I)H f eivai ovveyiic oro Kleioté Sidornua [0,6] }
(INH f eivar mapaywyiown oro avoiktd siaornua (0,5)

Orore n ocvvaptnon f ikavVomoleL 11§ TPOLTOOECEIS TOL BEWPN UATOS THS
péons turs oro kAgioto Sidornua [0,8].0xdre éva rovldyiorov k €(0,6)
f(6)-1f(0)

0-0
f ’(K) _ f (5)_ f (O) Iﬁg))io*g f r(K) — 10-0-1 f '(K) - E

0-0 P o = o

xe(0,5) k€(0,6) k€(0,6)

, {(I)H f eivai ovveyiic oro KAsioto Sidornua [5,10] }
yo

réroto wore va woyver (k) =

- (INH f eivar mapayoyiown oro avoikts Siaornua (6,10)
Orore n ocvvaptnon f ikavomoleL Tig TPOLTOOECEIS TOL BEWPN LA TOS THS

péongs Ty oro kAgloté Sisornua [5,10].0xdte éva Tovdd yiorov A €(5,10)

réroto wore va woyvet f'(A) = f (152) :; (%)
_ ( ):1076 _ _
f’( ):f(lO) f(§) £(10)10 f,(/l):lo (10 5) f'(ﬁ,):L
10-0 & 10-o = 10-0
< (5,10) x < (5,10) x < (5,10)

9-06 o 9-0
f' f'(A =

) )= =5 105 100
(V)Eotw(n) n epantouévny ts C, oto onueio exapijc (0, f (0)).T0’rg
(n) O éye1 e&iowon

n evlbsia
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X
f (x)=10%0

X
In101020

f'(x)=
y—f(0)=f'(0)(x-0) <:>10 y—1=|n—10x<:>y Iq—éoxqtl

10
(n): y—lq%xﬂ

(VI)Ezeibiin f eivau kvptiin C, Bpiokerar mavew aro tnv svbeia (1)
Apa O 1cyvet .

In10
f >———x+1
()2 =%+

(VII)®cwpd tnv ovvaprnon h(x) If )a’t+_|.f t)dt +x,x €[0,10]
h(o)j dt+_[ t)dt+0_—j

e[0,10]<:>0st310<:>f( )< (1)< f(10)=1<f(1)<10= f(t)>0=

f(1
_ [(DH f &ivai ovveyiic o70[0,10]
Za){(ll)f()>07/za1<a05te[010] -[f )dt>j Odt:.[ f(t)de>0
:>—I:f(t)dt<0:>h(0)<0

10

h(10)=[ " f(t dt+j t)dt +10

(D)H f eivar ovveyijc oro[0,10]
(1) £ (t) > 0 y2ax w66 t €[0,10]

~10

10 r10
= [ f(t)yt> [ odt= [ " f (t)dt>0

(D)H f eivar ovveyiis oro [4,10] 10 10 o

Eyo: t)dt > | Odt t)dt >0
A (H)f(t)>0yza1co’c6’gte[4,10] :>L S (1) >l =), S (t)de>
10

[ f(tydt>o0
10

L f(t)dt>0¢(+)

1>0

f(tdt+ [ f(t)t+1>0=h(10)>0

h(0)<0
h(10)>0}:> h(0)h(10)<0
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Ercionn f eivar cuveyns Oa sivail kat cuveyng ora dtacTRuUATA [O, x]

kat[4,x],xe[0,10].Zvvernds ot cvvapriioeis J.Oxf(t)dt,LXf(t)dt sivai

roapaywyioysc. Orore o1 CLVAPTHCELS on f (t)dt,LX f(¢)dt eivar ovveyeis
WS TAPAYOYICIUES ZVVETWS Kal ) ovvaptnon h eivar coveyns wg
adpoloLa COVEY WV COVAPTNOEDV
. |(MWHovvapyon h sivar ovveyiic oro Kisioré Sidornua [0,10]

& '{(H)h(o)h(lo)<0 }
Orore n ovvaprnon hikavoroisl tig TPovrobéosis TOL BsWPNUATOS TOL
Bolzano oo kiciord Sidornua [0,10].07dte vrd pyet éva TovAd yioTov

¢ €(0,10) réroto dote va ioyber h(5) =0

{h(f)zO }@{ﬁf(t)dt+.[jf(t)dt+§=0

£(010)]  |£<(0,10)

4

Lia v mapayoyiown ocvvéprnon f:[0,2] > Rioyier
1 2
IO f (t)dt =1k .[1 f(t)dt=5
Na ociéere ot .
(I )Yﬂ'dp)(&‘l X, € (0,1) TETOL0 WOTE f(xo +1) = 4+f(x0)
() Yrapyet & €(0,2) téroro dore ['(£)=4
() Yzdpyovv &,&, €(0,2) e &, - & =1 téroia dore [(&)+ f(&,)=6
(

v )H eEiowon SIOXf(t)dt =21-2X éyet uia rovAa yiorov pila oro (O, 2)
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Ercionn ovovaprnon [ civar rapayyoyiowun oro [O, 2] Oa sivai kot
ovveyiis o10(0,2].Tore av Oswpiiow tnv ovvéprnon

F(x)= J.OX f (t)dt,x €[0,2] rére Oa 1oyver F'(x) = f(x).Apa n F eiva
roapoyovoa g foro [O, 2] ZOUVETWS DA PYEL TAPAYOLoA TNG |
o070 [0,2] Eotw G sivar mapayovoa g f oro[0,2].0xdre o éyw:
G:[0,2] > R ue G'(x) = f (X), yia k6 x €[0,2]

(D)H f eivai ovveyiig oro[0,1]

{(II)H G givai rapayovoa ¢ [ oro [0,1]}

Orore ano Osusdiandes Osmpnua oL OAOKANPOTIKOD A0Y1oLOL Ba €y

jlf(t)dt=1

1 0

[ f(t)dt=G(1)-G(0) = G(1)-G(0)=1
(D)H f eivai ovveyiig oo [0,2]
(II)H G eivat mapdyovoa s f oro[0,2]

Ornore aro Osuediwdss Osmpnuc ToL OAOKANPWTIKOD AOY1oUoL B €y -
, J'ozf(t)dtzs

L f(t)dt=G(2)-G(1) = G(2)-G(1)=5

Ocwpd v ovvaptnon g(x)=G(x+1)—-G(x)—4x,x€[0,1]

xe[01] = 0<x<10<x+1<2 < x+1€(0,2]
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Svvendg vrdpyerto G(x+1) pari x+1€[0,2]
Eyow:xe [0,1] - [0,2] = X€E [0,2]
Svvendg vrdpyerto G(x) pari o x €[0,2]
Apa 1 ovvéprnon g eivar opiouévn oo [0,1]
H ovvaprnon G(x+1) eivar ovveyiis oro [0,1] wg ovvleon tov cvveydv
ovvaptnocwv x+1kai G(x +1) H ovvéprnon —4x sivai ovoveyns oro
[0,1] w¢ roAvwvouike.Orore n ocovaepTnon g EIVAL CUVEYNS OTO
[0,1] wg dOporoua cvveydv ovvaprijocwy.
H ovviprnon G(x+1) eivar mapaywyioun oro (0,1)wg otvbson twv
rapayoyiooy ovvapriceov x+1kai G(x+1).H ovvdprnon —4x sivai
Tapaywyiolun oo (0,1) w¢ roAvwwvouitkn.Ororte n oovaprnon g sivai
mapaywyion 0'2'0(0,1) W abpoiloua TapaywyicmV COVAPTNCEDV .
Onére yia k6be x €(0,1) Oax &y
9'(x)=(G(x+1)-G (x)—4x)' =G (x+1)(x+1) =G'(x)-4(x) =
= f (x+1)-f(x)-4

g(0)=G(1)-G(0)=1
{951))= (3((2;—GE1))—4=5—4:1}:> 9(0)=0()

(I)H g givai ovveyiic oo kAeioté Sidornua [0,1]
Eyo:1(I1)H g eivar mapayoyioun oro avoikrs sSisornuea (0,1)
(M) g(0)=9(2)

Apa n ovvaptnon g IKAVoroIEl TIGC TPOLTOOECELS TOL BEwPN LA TOS TOV
Rolle oro Kkleioro draornua [0,1] Orors vrapyst Eva ToLAG y1oTOV
X, €(0,1) réroto dote va 1oyder g'(x,) =0
{g’(xo) :O}:> {f (% +1)—f (% )-4= O} _ {f (% +1)=f (%)= 4}

X, € (O,l) X, € (O,l) X, € (0,1)
(I)Eyw:0<x,<1=>1<x,+1<2

Onére :0<x, <1<xy+1<2=0<x, <X +1< 2= [ x5, %, +1] = [1, 2]
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Eneisnn [ eivau mapaywyiown oro [1,2] ke (x,,x, +1) = [1,2] O
gival rapaywyioyn oro (xO A +1)

(I)H f eivai ovveyiig oto kAg1oT6 Saornua [x,, x, +1]
(INH f givar mapaywyiown oro avoiktd Stiortnua (x,, X, +1)

Apa n ovvaptnon f ikavoroisi tic mpovmoBéoels TOL OBswpPn uaToS

NG HEOTS TIUNG OTO KAELOTO S100TNU [xo ' X, +1] Orore vrapyet éva
f(%+1)—f (%)

tovAd yiorov & € (xo ' X, +1) TETOLO WOTE VA 1) V&L f'(f) = 1
Xy, +1—X,

(&)= (X +1)— f(x))] CoD=2100) [ £/(E) =4+ F(%)— F (%)
— =
& e (X % +1) & e (X % +1)

f'(&)=4

& e (X % +1)

Eyo:l<x,<&<x+1<2=1<&<2=¢€(1,2)

(II1)@cwpad v ovvaprnon h(x)=G(x+1)+G(x)—6x,x[0,1]

xe[01l]< 0<x<1<0<x+1<2 < x+1€(0,2]

Svvendg vrdpyerto G(x+1) pari x+1€[0,2]

Eyow:.xe [O,l] C [0,2] = Xxe [0,2]

Svvendg vrdpyetto G(x) yati 7o x €[0,2]

Apa 1 ovvéprnon h eivar opiouévn oro [0,1]

H ovvaprnon G(x+1) eivar ovveyiis oo [0,1] ws otvleon tov cvveydv
ovvapriicenv x+1kat G(x+1).H ovvéaprnon —6x eivai ovveyijg oro
[0,1] ws moAvwvouika.Onére n ovvéprnon h ivar cvveyiis oro

[0,1] wg dOporoua cvveydv ovvaprijocwy.

H ovvdprnon G(x+1) eivar mapayoyiown oro (0,1)ws otvlson tov
mapaywyioumv covaptnoenV x+1kat G (x + 1) H ovvaprnon —6x givai
TaPAYWYioLUn oTO (0,1) w¢ roAvwwvouikn.Orore n covaptnon h ivai

mopayoyioun 0'70(0,1) w¢ abpoiola TapayyioOV COVAPTHOEDV .
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Onére yia ke x €(0,1) o &y

!

h’(x):(G(x+1)+G(x)—6x)’:G'(x+1)(x+1)'+G'(x)—6(x) =
= f (x+1)+ f(x)—6

h(1)=G(2)+G(1)-6 = 1+G(0)+5+G(1)-6=G(1)+G(0)

(I)H h eivair coveyns oo kAgloro disoTnua [0,1]

Eyo:< (1) H h eivar mapaywyiown oro avoikrd didornuea (0,1)
(1I1)h(0) = h(1)

Apa n ovvaprnon hikavoroiei tigc mpovmobéosis ToL BswpPn LaTOG TOL

Rolle oo kAcio76 Sidornua [0,1).0xére vdpyer éva TovAd yioTov

& €(0,1) téroto dore va ioyber h' (&) =0

{h'(gl)zo}j{f (&+1)+f (51)—6:0}j{f (&+1)+f (gl)za}
£e(01) | |&<(01) £ <(01)

Qérw: &, =& +1

S=g+1
£€(01)=0<&<1=1<6+1<2 = 1<, <2

Eyw:& =6 +1= & —& =1

Byo: f(6+1)+ £ (&) =6 = £(&)+ /(&)=

(IV)©zapd tpv ovvapenon H (x)=3|_ f(¢)dt+2x-21,x[0,2]
Ere1din f sivai coveyiic Oa sivai kat cuveyig oto Siaoriuara [0,x]
pe x €[0,2] Soverdg n oovéprnon jox (1)t sivar mapayoyioun
o10(0,2] Svverdg n cuvéprnon jox [ (t)dt sivar ooveyic o70[0,2]

WS TaPAYOYioUUn
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H ocvvaptnon 2x—21 civar ovoveyns oro [0, 2] WG TOALWVVUIKN.Apa n
ovvaprnon H eivai ovveyiis oro [0,2] wg dpoioua ocvveyav

OLVAPTHOEDV

3j t)dt+2:0-21=-21<0

H(2)= j t)dt+2:2-21= 3(j t)dt+j12f(t)dt)—17 —
=3(1+5)-17 =36-17 =18-17 =150
H(0)<O0
<01 h(oym (2) <0
H(2)>0
_|(O)Hovvéprnon H sivai ovveyic oro kisioré sidornua [0,2]
() H(0)H (2) <0
Ornore n ovvaprnon H ixkavoroiel tic npovmobéosis tov Oswpn atos Tov

Bolzano oo kle1076 Sidornua [0,2].0xére vrdpyet éva Tovdd yioTov

pE (O 2) TETOLO WOTE VA 10YDEL H(p) =0

{ p)= } 3j t)dt+2p-21=0 3j t)dt =-21+2p
p<(0,2) pe(0,2) pe(0,2)

5.

Eorw ot ovvapriosis f,g ' R>R uc g (O) = 2e, 01 0701 £ IKQVOTTOLODV

v oyéon: 2f (x)+f(1-y)+g(x)-g(y)=2¢"+e’ +3 yia kdbe x,y e R(1)
(1)Na arodeiéete ot

f(x)=2e"—e"™ +1karg(x)=-2e"+2e"7"+2

(II )Na UEAETNOETE WS TPOG TN HOVOTOVIX KAl T AKPOTATA TIG
ovvaptioeisc f,9kar f —g

(III )Na aroogigere otL o1 ypapikés napaoctdoels Cy,Cy 1@V oLUVAPTHOEWV

f,g avrioroLyovv os éva akpiffoc Koivo onueLo

2 2
X“—2X —X“+2x+1 —X+3
—3e

(IV)Na Avoete tnv aviowon :4e* ™ < 4" +3e
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(I)@éra)y—xaﬂyv oyéon (l)

2f (x)+f (1-x) }q/@(f }q/@(f 2¢* +e* +3=

2f (x)+ f(1-x)=3e*+3(2)

Sty oyéon (2) 6mov x Oérw to1-x::

2f (1-x)+ f(1-(1-x)) =3¢ +3< 2f (1-x)+ f (1-1+x)=3e"" +3
< 2f (1-x)+ f(x) =3 +3(3)

Ao tig oyéoeig (2),(3) éyw 1o ohornua

(2f (x)+ f (1-x)=3e"+3 }@{—2(2f(x)+f(l—x)):—2(3ex+3)}

2f (1-x)+ f(x)=3e""+3 2f (1-x)+ f (x)=3e""+3

N

—4f (x)-2f (1-x)=—6¢* 6
2f (1-x)+ f(x)=3

41 ( /M+/M+f =66 —6+3%+3

~3f (x ):—6e +3e' -3 -3f (x)=-3(2¢ - +1) =
f(x)=2e"-e7+1
Oétw y =00ornv oyéon (1):
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g(0)=2e
f(x)=2e*-e"*+1
f(1)=2e—e’+1=2¢

2f (x)+ f(1)+9g(x)-g(0)=2e"+e’+3
2(2e" e +1)+ 26 +g(x)- 26 = 2" +4 =
4e* -2 +2+g(X)=2e"+4 &
g(x)=2e"+4-4e"+2"" -2 <
g(x)=-2e"+2e"7"+2

! !

(1) /(x)=(2e" —e +1) =2(e") —(e") +(1) =2¢" —e* (1-x) =

=2e" +e*
e*>0 2*>0| & ,

= —2e"+e7>0= f'(x)>0
e >0 e >0

Ercion f'(x) >0y kabe x e Rn  eivar yvnoiwg avéovoa
Yoverwg n [ OEV el akpoTtaTa
0'(x)=(-2e"+ 2"+ 2)' =-2(e’ )' + (e )' +(2) =—2e"+e"* (1-x) =
— _2ex . e1—x

e*>0 —2e*<0| & _ ,

= ——-2e" -7 <0=9g'(x)<0

e >0 -7 <0

Erzsion g’(x) >0 yia kabe x e R g sivar yvnoiws avéovoa

YOVETWS N & OEV € YEL AKPOTATA
Ocwpd tnv ovviprnon h(x)=(f-g)(x)=f(x)-g(x),xeR

TR

ol [ f(x f(x)<f(x) ]
X1<X2:>{ (%)< (2)}:{ (%)< f(x) }3

g(x)>9(x,)] [-9(x)<-9(x)

F(x)=-9(x)<F0x)-9(%)=(f-9)(x)<(f-9)(x)=h(x)<h(x)
Yoverwg n ovvaprtnon h eivatr yvnoiws avéovoa.
Yoverws n h osv & yeL akporarta

() Ecte A(xy, y, ) ko1vé onueio twv Cy,C, Tote Oa éyw:



o,
h(x)=f(x)-g(x) =  2¢"—e""+1-(-2e"+2e""+2)=
=2e"—e" +1+2e" —2e"* —2=4e" -3 -1
h(x)=4e* -3 -1xeR
(0)=4e"—3e-1=3-3e=3(1-e)<0(Twari:l<e<>1-e<0)

(1)=4e-3e’-1=4e-4=4(e-1)>0(Twari:e>1< e-1>0)

}:h(o)h(1)<0

(I)H ovvaptnon h eivai ovveyig oto[0,1] wg dporoua ovveydy

h
h

Eyw:{ovvaprnoswv

(I1)h(0)h(1) <0
Orore n ocvvaprnon hikavomolEL Tig TPovToBEoELS TOL BEmPN UATOS TOV
Bolzano oro xkleioro daornuoa [0,1] Orore vrapyetl éva Tovdd yiorov

X, €(0,1) téroro dore h(x,)=0

{XO 6(0,1)} - {XO €(0,1) }@ {XO €(0,1) }@ {Xo €(0,1) }
h(x,)=0 (f-9)(x)=0 f(%)-9(x)=0 f(%)=9(x)

Xo 6(0,1)

f(%)=09(%)

A%, (%)) eC,
A(xo,g(xo))ng

Apa ot ypapixéc napacraceis Ci,C, twv ovvapticewy f,g &yovv

X, €(0,1)
< (%)=09(%)
A(%,, f(x%))eC,NC,

KO1vo onuel 0.0 a anodei @ 0Tt aLTO TO KOIVO CNUELO EIVAL LLOVAOIIKO

Ecto Eotw A(x,, y,) kotvé onusio tov Cy,C, g X, # x,.Tére Oa é yw:



{)ﬁ:f(xl) }@{%: (X1 }@{W:
f(x)-9(x)=0 |(f-9)(x)=0] [h(x

Ercion n ovovaprnon h givar yvnoiws avéovoa Oa sivar kot "'1-1"

Ezw{:&)):g} — h(x) = h(x,) s, = x, ( A7om0)

Apa ot ypapixés napacraoeis Cr,C, twov ovvaptiicewV f,g &yovv
Eva akpifas Kotvo onuUELo

(IV)h(x)=4e* -3 -1 xeR

2 2 2 2
4ex —2X < 4ex—2 +3e—x +2x+1 _3e—x+3 Py 4ex —2X _3e—x +2X+1 < 4ex—2 _3e—x+3 o

1—(x2—2x) XZ—ZX)

< 4" _3eM0D) o 4ot 2x _g 1) _ gor2 _3txd

1,()(2 -2 x)

2
4e* " _3e

o 4eX % _3e 1<4e¥? 370 1o h(x2 —2x) <h(x-2)

hTR
X —2X<X=2& X(x=2)—(x=2) <0< (x—2)(x-1) < 0(4)
Xx—-2=0 X=2
Ocwpd tnv e&iowon:(x—2)(x-1)=0< 7 97
Xx-1=0 x=1
X —00 1 2 +00
(X—l)(X—Z) + 0 — 0 +

(4) = xe(12)
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6.

Eotw n napaywyiown covéprnon f:(0,+0) > R térowa, dote yia

kale x >0 1oydet xf'(x) = f)z;)rl . kat f(1)=0
e +

(1)Na anodeiéete 6rin ovvaprnon g(x)=e* +x eivar"1-1"
() Na arodeiéere 6nt f(x)=Inx yia ke x>0

() Na peletiioere tnv ovvdprnon h(x)= L)_l O¢ TPOS TNV
X

uovorovia ki va Ppeite 10 GOVOLO TIUWV THS

oLVX nux
(IV)Na Aboere tnv eiocwon (Mj = [O-UVXJ av x e (0, %}
e e

(V )Na etetaotel av n h ws mpog TNV KLPTOTNTA KAL VA OEIEETE OTL

h(x,)—h(x 1
Ka0e x,,x, ue x, > x, > 01oydet () =h( 2)2— 3
X, — X 2e

o 1

e*+1>0=g'(x)>0

Ercion g'(x) >0y k6Bs x e R g sivar yvnoiwg avéovoa.

Ercionn g sivar yvnoiws avéovoa Ba givorr "1-1"

x>0=x=0

Awaipo) kat ta

dvo uédn e eéiocmwons
HE TO X

(11)xf"(x) %@ xf’(x)(ef(x)+1):x+1 P
ey

' f(x)
xf (X)(:(% +1): x:l@ f'(x)(ef(x)+1)=

+—<=

x| >

1
X

f’(x)ef(x) + f’(x):1+l<:>(ef(x) + f (x)), =(x+1In x)'
X
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Eze1d1 (ef(x) + f(x)), =(x+In x)’ yia ke x € (0,+0) vrdpyerc e R
TETOLO OOTE VA ICYVEL !
e'™ 4 f (x)=x+Inx+c, e kdbe x €(0,+0)

AvXx=10a é¢yw:

f(1)=0
In1=0

eyt (1)=1+In1+ ce»e’+0=1+0+c1l=1+c<c=0
Onors O éyw:
e"?-9,0>0
e'™+f(X)=x+x & e+ f(x)=e"+Inx < g(f(x))=g(Inx)
H g givai"1-1"

& f(x)=Inx

(111 h(x) = f() =X 0

NG NG NG

27X, 0] [2-Inx20]  [-Inx>-2
X o = =N
x>0 x>0
x>0
Inx <2 In x < Ine? X < e?
o C>O<XS€2C>X€(QG{]
x>0 x>0 x>0

}c>x>e¢DXE@{+w)

nx-1) (Inx-1) x—(Inx-1)(x) ix—Mx+1 2-Inx
o]

x>0
(I)h (X) >0y K66s x € (O,ez)
Eyo:
(II)H h eivar ovveyiic oro ovveyiis oto onueio x, = e’
Orore n h givat yvnoiws adéovoa oro (0, ez]
(I)h'(x) <0 yrax k60 x € (e2,+oo)
Eyo:
(H)H h eivai ovveyiic oro ovVeyiic oTo onuEio X, = €°

Orzore n h givar yvnoiwg pdivovoa [ez : +oo)
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lim Inx=—o0
limh(x) = lim "L tim Liim (Inx-1) = fim 1(lim In x—l)HO -
x—0" x—0" X x—>0" X x—>0" x—0" X \x—>0"
=(+oo)(—oo—l)=(+oo)(—oo)=—oo

1 Kavé de'L Hospital _
fim () = fim XL (Nl
X—>-+00 X—>-+00 X X—>-+00 (X)’ X—+0 ¥

— )

2 _1lne=sl9 _
h(ez):lne 1_2Ilne-1M"2-1 1
e

e’ e’ 2 &
(D)H h eivat yvnoios avéovoa oro (O, ez]
Eyw:
(II)H h eivai coveyng oro cvveyng oro (0, e2]

Orore h((0.€”])= (X“jph )h(ez)}:(_w’eiz}

{(I) H h eivai yvnoiwg pbivovoa oro (e +oo) }

(IN)H h givat ovveyiis oro ovveyiis oro (e 00

Oz :h((< +e0)) = lim (), lim h(x )):(o,izj

X—>+00 x_)e e

Eyow:D, = (O,eZ]U<eZ,+oo),(O,e }ﬂ(ez,ntoo) =0
f(AUB)=f(A)Uf (B).ANB=2

f(D)=f((0eJule =) = {0 ]JUt((eh )=

( oLVX I oLVX I
(77 Xj :(GUVXJ In(?],u j :In(GUVXj
(|V) e € e e

r <9 f—

xeﬂog) x<(03)

r <




30

(cvvx(Innux-Ine)=nux(Inovvx—Ine)

b, =
Xe(O,zj
\ 2

ovvx(Innux—1)=nux(Inovvx-1) Xe(O,%j:o‘qu,r],uXiO
X e (0, Zj A
\ 2

oovX (Inpux-1)  puk (In m)vx—l)\ Inzux-1  Inovvx-1

Mn,ux auvx/ryff nux oLvVX

L o> <

'2 y 2

h(77,ux) = h(ovvx) n(0e?] [ THX = OUVX nuX—ovvXx =0)

Xe(o,%j < Xe(o,%j = XE(O’@ J(l)

P 0<nux<1 —_—
Xxe|l0,— |= = nuX, xe(0,1 0,e° |=
e( 2j {0<auvx<1} IR oV e( )g( }

N

NUX, COVX e(O,ez]

, , Vs
Ocwpd TNV ovVapTHON t(X) =X —OVLVX, X € (O, Ej

t'(x) = (nux— auvx)' = oVLVX—(—nuX) = COVX+TUX

(+)

T nux >0
xel0,— |= ovvX+nux>0=t'(x)>0
( 2) {O'UVX>O}:> o ()

Ezci5iit'(x)> 0 yiar k6 x € (O, %) nt eival yvnoiwg abdéovoa.
Ezcion t eivar yvnoiwg avéovoa Oa sivar '1-1"

nux—ovvx=_0 t(x)=0 t(X)=t(—j i

o) [T elo3) QiXE(o@ =

NS
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() (x)=22"% 50

X
) 2_Inx) (2—Inx)'x2—(2—lnx)(x2),
1
_XXZ_(Z_InX)ZX_—X—ZX( —Inx) X[1+2 ~Inx)|
x° - X? x* )
—(1+4—2Inx)_—(5—2|nx)_2Inx—5
X X

zmx‘5zo 2InXx-5>0 2Inx>5

X x>0 “Ixs0 [T
X>O x>0 X >
l”X>_ Inx>|neg x>eg {5 J

= S & Xele? 4o
x>0 x>0 x>0

5
& Xel0,e?
x>0
5

(I)h"(x) <0y k60 x € [O, e?

I\)IU‘I N——

Ereion n f sivai
(I)H h eivaiovveyic oro x, =
5
KoIAn oro (0, ez}
5
(I)h"(x)>0 y1ax kGO x € [ez ,+ooj
Ercion n f eivai

(I)H h eivaiovveyiic oro x, =

5
KUPTH OTO {ez ,+ooj
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r 5
U)W%X)<07uzxd&axe[qezl

5
Eyw:1(I1)h"(x)> 0y kdbe x € [e2,+ooj

5
(III)H h' eivai cvveyng oro ovveyisc oro onueio x, = e?

5

Apa n ovvaprnon h' € yet gda yiorn tiun ornv Géon x, = e2 tov ap1Qué
5 4 5

5 2——
nlez o2 2 2 1
[ 5 ]2 e 2¢e°

a2

Orore yia kabe x >0 Ba 1oyver .

5

2 1
(x)= 1| e2 h'(x)> -
h(x)2r1[e j - (x) P~
x>0 x>0

Ornodre i k6B x > 0 Oa 1oyvet:

5
' ; P ' 1
h(@zh[# j<§ h(x)z-2es

x>0 x>0

((1)H h givau cuveyig oro kAeioté Sidornua [x,,x,] og aniixo

- OLVEY WV CLVAPTHOEDV
P70¥
(I H h eivar mapaywyiown oro avoiktd siiotnua (x,,x,) o

TAPAYOYICUUDV COVAPTHOEDV

Orore n ocvvaprnon hikavoroiei tic TPoPToOoEIS TOV OEmPN UATOS
NG HEOTS TIUNG OTO KAEIOTO O1ACTNUA [le X, ] Orore vrapyet éva
h(x,)-h(x,)

X, = X%

rovldyiorov & €(x,, x, ) téroto wore va toybet ' (&) =

(62— M) L
27X e
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7.
Eorw uia ovveprnon f ovveyns oro R, via tnv omoia icyvovv .
xf(x)+1 1
— ynia kabe x € R kat 1
1+ 12(x) 27 7(0)=

(1)Na arodeiéete 6t 0 tomog s [ eivar f(x)=x+x’+1,xeR
() Na arodeiéete érin f eivar"1-1"

( Il )Na Aboere tnv eéiocwon

X +1+ X +e* —1=+/e¥ —2e* +2

xf(x)+1 1

™2

2 xf (x)+1] =1+ f*(x) © 2xf (x)+2=1+ f?(x) =

[pocbérw kai ora
Svo uédn ro x?

o fP(x)-2xf (x)=1 & f2(X)=2ef (X)ox+x* =X+l
a? 2aﬂ+vﬂ ~(a-pY

(F (X)=x] =5 +165 [T () A = NX T e |1 () x| =TT

Ocwpa tnv ocvvaeprnon g( ) = f(x)—x.Torg Oa éyw:
|9 (x)|=vx*+1

'E;(a):xz20:>x2+121>O:>x2+l>0:>\/x2+1>0:>|g(x)|>0:>g(x)¢0

(I)H g givai ovveyiic oro (—o,0) wg Siapopd cLVEY GV
Eyw:< ovvaprnoswv

(I1) g (x) # 0 y1x kGbe x € R
Onére g(x)> 0y ke x € R 1j g(x) <0 y1ax ke x € R.

F(0)=1
Eyw:g(0)=£(0)-0 = 1>0
Ezc1651 g(0) > Oeaé;(a)g( )>07/za/co'u95xeR

Oﬂérg:|g( |—\/x +1 <:>g —\/x +l <:> f ) x=vx’+le
f(X)=x+Vx*+1
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(Il)f(xl):f(x2)<:>x1+«/x12+1:x2+1/x22+1<:>\/x12+1—\/x22+1+x1—x2:O
>0 ?+1>1>0 ?+1>0 “+1>0|
s vl B S

X,” >0 X, +1>1>0 X,> +1>0 [x2+1>0 —

\/xf +1+\/x22 +1>0=> \/xf +1+\/x22 +1#0
Onére: f(x)=f(x,) e \/xlz +1—\/x22 +14+X —X,
Jxﬁ+m¢o(\/xf +144x,7 +1)(\/x12 +1-4x,7 +1)

-X,=0
= JXE 1%,z +1 AT
() ()
\/ 2+1+\/X2+1 +X1—X2=0<:>\/ 71 \/2 - 1+X1—x2:0<:>
& 2 X +1+ X"+
%) (% +%) 0 ) v x, '
\/X12+1+\/X22+1+X1 oot \/><12+1+\/X22+1Jr
A il Vo
X,” +1> X, \/X22+1>\/X22J m>|xz|

\/xf+1+\/x22+1>|x1|+|x2|:>|x1|+|x2|<\/x12+1+\/x22+1
Ao ™V T01Y0OVIKN AVICOTNTA Y@ .
|x1+x2|s|x1|+|x2|<\/x12+1+\/x22+1:>|x1+x2|<\/x12+1+\/x22+1
V1 41?150 X, + X, | \/x12+1+\/x22+1 X, +X,
= \/ 2 2 < 2 2 = 2 2
X, +1+\/x2 +1 \/xl +1+\/x2 +1 \/xl +1+\/x2 +1

xse,920<:>—esxs0_1< X1+X2 N X1+X2
: \/ 2 2 2 2
X, +1+\/x2 +1 \/xi +1+\/x2 +1

<1

>-1=

Xt % +1>0=> X+ % +1#0
\/ 2 \/ 2 2 2
X" +14+4/X%"+1 \/xl +1+\/x2 +1

X +Xo

\/ijJm/Xzerl
+1|=0

+1£0

: + X
E;(a):(xl—xz)[\/ L% & X% =0ox=X

X, +1+\/x22 +1

Yvverwg n ovvaprnon | eivar"1-1"
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(VX +1 4%+ —1=+e¥ —2e*+2 =
(x3)2+1+x3:\/12—2-exol+(ex)2+1—ex+1<:> f(x)=J(L-e) +1+(1-¢")

a?-2.a. B+ 2 =(a-BY

£1-1"

o f(x)=f(l-¢) e =1-e" & +e"-1=0

Ocwpd v ovvaptnon h(t) =1 +e —t,teR

t<t,= {g zti}; tP+et <t +e? =t +et —1<t,’ +e” —1=h(t) <h(t,)
Xoverwsn h T orore givar"'1-1"

Eyo:h(0)=0°+e’ ~1=1-1=0

h"1—1"

X’ +e*-1=0<h(x)=h(0)¢=x=0
8.

) e +x,Xx<0
Aiverain ovvaprnon f(x)=

1-2x—In(x+1),x>0

(I )Na gteraoeste av n f givar cOVEYNG

() Na pedernbei n f wg mpos tyv povorovia

() Na Bpeite ro oivolo tyudv tng f

( IV )Na arnoosibere otin e&iowon f (x) =0 éyet dvo piles etspoonues
Xy Xo HE X < X,

f (a)_1+ f(B8)-1
x-1 X—2
pia rovddyiorov pida oo (1,2) ue a, f >0

(V)Na Seiéere or1n eéiowon =210 éyst

(VI)Na arodeiéere ot n séiowon x+ f(x)=nux éyer pia tovdd yiorov
pida oro(x,,x,), 6mov x,, x, eivai o1 pideg Tov gpatiuatos (1V)
(V)Na fpeite tig Ostiés Aboeis tng e&iowong :

244 2x+In(2* + x-1)=6+In2
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a’=1,a0
: N X _ A0
(I)XILrg]f(x)_lerg](e +x)_e +0 — 1
In1=0

lim f (x) = lim [1—2x—|n(x+1)]:1—2-0—In(0+1):1—ln1 —1-0=1

o bt
f(0)=e’+0=1+0=1

Ere1dn XILT f(x)= XILr‘g\f(x) = 1 (0)n ovvaprnon f eivar cvveyis oro
onueio x, =0

H ovvéprnon e sivai ovveyiig oro (—»,0) wg exbstixi

H ovvidprnon x sivai ovveyiic oro (—»,0) wg moAvavouiii

H ovvaprnon f sivai ovoveyng oro (—oo, O) w¢s abpoicua cvvey v
ovvapriocwv.H ovvaprnon In(x+1) eivar ovveyiig oro(0,+%) wg
oovlson twv cvveywv cvvaptnoenV x +1 kot In x.H covaprnon 1-2x

EIValL CLVEY NG OTO (O, +oo) WG TOAVLOVUUIKT
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Ornore n ocvvaprnon | sivair covEYNG CTO (O, +oo) WS OLAPOPO, CLVEY WV
ovvaptnoewv.Exsion n oovaprnon f ivair ooveyng oro dicoruata
(=0,0),(0,+x) ka1 070 oRueio x, =0 0 eivar cvveyiig oe dAo o R

(+) {xi,xze(—oo,O] }
:> =

X,, X, € (—0,0]

(II)Av:{Xl’XZ e(—oo,O]}: et <

X, < X X <X, X et <X, +e”
f (X1)< f (Xz)
S OVETDS fT(—OOvO]
%% €(040)]  [x%,%, (0, 4+)
Av: {Xl’ X, € (0’+OO)} DTN > 22X, = =2% > 2K, -
X, <X, X, +1< %, +1 In(x +1) <In(x, +1)
x12,X2 e((;, +0) (+) {prz S (0,+oo) }
—ZX, > —2ZX, — -
_2x —1 1)>-2x, - L
_|n(X1_|_]_)>|n(X2 +1) X n(xl+ )> X2 n(X2+ )

X;, X, €(0,+00)

1-2x —In(x +1)>1-2x, —In(Xx, +1)}:> f(x)>f(x,)

S UOVETOC fl(0,+oo)
e+ x,x<0
(1) (X):{l—ZX—In(x+1),x>0

{m,a <(0,1)

0,ae (1, +oo)

lima* =

X—>—00

e>1

lim f(x)=lim (ex+x): lim e* + lim x=0—o00 = —0

, _ (DH f eivau ovveyiig oo Sidornua (—»,0]
Ere: (I1) f T(~o0,0]
Oz f((~=0,0])=( lim f(x),f(o)]z(_oo,l]

X—>—0
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_ 0,ae(0,1)
lima* =
X340 +00,8 € (1,+00)

e>1

lim f (x)= lim (1-2x—In(x+1))=1-2 lim ¢* - lim In(x+1) =

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+00
=1—2(+oo)—oo =1—00—00=—00

Oétw t=x+1
X—>+00=>t—>+00
Eyo:limin(x+1) = limIns=+c

X—>+00 t—>+00

{( JH f eivai ovveyiis oro Siaornua (0,+x)
Exo

( ) f ~L(0 +oo)
Ordre: ( (0,+0 ) (JLwa( ), Il_)rg] f(x)):(—oo,l)
(0, 0]U0 ) = £ (00U ((0,400))=

g
T
(1v)
Ercion f((—oo, O]) = (—oo,l] ka1 0 e (—oo,l] VTTAPYEL X, € (—oo, 0] TETOLO
wore f(x,)=0.Eorw x, =0.Tore b &y :
f(x)=f(0)=1=0(A4romo)

Sovendg x, € (—o,0] kat X, #0.07d7e x, € (—0,0)

Apa vrépyet x, € (—»,0) 7éroto dote f(x,)=0

Eze1d1 f((O, +oo)) =(-,1) ka1 0 € (—0,1) vrapyet x, €(0,+0)
réroto wore f(x,)=0

Eyw:x, <0<x,=x <X,

(V)Ezeisij a, B €(0,+) kau f((0,+oo)) =(-0,1)ba éyw:
f(a)<d f(B)<1

Ocwpw tnv ovvaprnon g R — R ue tomo

0()=(x-2)(f () -1)(x-1)( 1 ()-1) ~220(x-1)(x-2)
g(1)=—(f(a)-1)=1-f(a)>0

(Exw: f(a)<lels> f(a)el-f(a)>0)
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g(2)=1(B)-1<0
(Exw: f(B)<le f(B)-1<0)
{Z Elz);%} ~ g(1)g(2)<0
(I)H oLVVAPTNON g EIVAL CUVEYNG OTO KAELOTO OIGOTNHA
E yw:4[1 2] og moAvevouiki
{(11)9(1)9(2%0 1
Orndre n ovvaprnon g IKAVOrOIEL TIS TPOVTOBETELS TOL BEWPNUATOS TOV

Bolzano oo kle1o76 Sidornua (1, 2] Zoverndg vrapyer éva tovid yiorov

e (1, 2) TETOLO WOTE g(é) =0

< 9(5)=0}© {(5—2>(f(a)—1)+<5—1)(f(ﬂ)—l)—210(f—1><é—2>=0}©
£e(12) 1<E<2,E£LE#2

(&-2)(f(@)-1)+(&-1)(f (B)-1)=210(¢-1)(¢-2)
1<E<2,E-120,6-2#0
(£-2)(f(a)=2)+(£-1)(F(p)-1)=210(¢-1)(£-2)
1<&<2,(E-1)(E-2)=0

e

(£-2)(f (@)-1)+(£-1)(F(p)-1) _210(¢=1)£=72) }
) (£-1)(£-2) = =2) e
56(1,2)
(&2 (f(0)-1) [T (f(ﬁ)l)m}
(&-1)(e~7)  (e~T)(¢-2) e
56(1,2)
f(a)1+f(ﬁ)1210}
-1 -2
\56(1,2)
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(VI)®ewpd tnv ovvéaprnon h:R — R ue tomo h(x)=x+ f(x)—nux

Tore Oa éyw .
f(x)=0
h(x)=x+f(x)=nux, = X +0-nux =x —nux
f(x,)=0

h(X2)=X2+ f (Xz)_ﬂﬂxz = X +0—nuX, =X, —nuX,

Tvopilw ériav a =0 oybe|nua|<|a|

Ezeion x, <00a éyw:

Ere1d1 x, <0 8o
éxwlx|l=—x X|<6,0>0-0<x<0

x| <] e lx|<x & (X)) <y <-x e
X, <X < =X = X <nuX = X —nux, <0=h(x)<0
Eneion x,>00a éyw:

Ezeidi x,>0 6
Exm :‘xz‘zxz ‘x‘<9,€>0<:>—€<x<0

x| <|X,| &= x| <X, & =X <nux, <X, =
X, > 1UX, = X, =X, >0=h(x,)>0

h(x)<0
{h(x2)>0}:> h(x)h(x,)<0

(I)H ovvaprnon h givat ovveyiig oro kAeiotd Siaotnua
Eyw:q[x,x,]| wg dOpoioua ovveywv ovvapricenv

(I)h(x)h(x,)<0
Orore n ovvaprnon hikavorolEl Tig mPoLTOBETELS TOL Bs@WPn LA TOS TOV
Bolzano oo kle1076 Sidornua | x,, x,| Svvends vrdpyet éva tovdd yiorov

X, € (X, X, ) 7é7010 dboTe h(x,)=0

{h(xo):o } {x0+f(x0)—77yx0:0} {x0+f(x0):nyx0}
=N =N
Xo € (X, %, ) Xo € (X, %, ) X, € (X, %, )
{2*” +2x+In(2 +x-1)=6+In 2}2““(2””)“
Vv

x>0 A

X Loy Inl (2% £ x=2)+1 | =6+ In 2 | Mpoctie ke e sv0 péin w0 -4
{ +x+n[( +X )+] +n}p <:>ﬂf7

x>0
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= Bydcw xotvé mapéyovia 102

22" +2x—4 +In[(2x+x2)+1]4+6+ln2}
&

(x>0

HEAT TNG 100TNTA

JZ(ZX+x—2)+|n[(2x+x—2)+1J:2+In2 iy

Y

} AAdlw ta mpoonua kat ota SLO

x>0

[Mpocbérw kat ora dSvo uéAn tng
1oo0TnTOG TNV HOoVada yia VoL
} gupaviorel n oovaprnon f

~2(2"+x=2)=In[ (2" + x-2)+1| =24~ In(1+1) i

x>0
1-2(2" +x-2)-In[ (2" +x-2) +1] :1—2-1—In(1+1)} -

x>0

f(24x-2)= f(1)] Y0 (24 x-2=1]  [2"+x-3=0
=

x>0 A x>0 x>0
Ocwpd tnv ovvaprnon H:(0,+0) > R pe tomo H(x)=2"+x-3

21 < 2% ) )
(1) 12 + %, <22 + X,

<X, =>4X <X —
Xl 2 1 2 — Xl,XZE(O,-I-OO)

X, X, e(0,+oo)
2% 4 X, —3< 2% +X, 3
{ RTINS }:H(xl)<H(x2)

X, X, € (0,+0)
Soverag HT(0,+0). 4pa n H givar"1-1"
H(1)=2'+1-3=3-3=0

el e e
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9.

Eotw ovvaprnon f:(0,4+0) — R ézov oybet

X2 £ (x)=xt'(x)+ f (X) =0y ke x>0 e f'(1)=2 ket f(1)=
(1)Na aroderyOei ori: f(x)=xInx+x,x>0

(II )Na UeAeTnBei n ovvaptnon f @g mpog tnv povorovia, ta
AKPOTATA KQL TNV KUPTOTNTA

() Nea Bpebei o oivolo tiuwv kabag kat ro TAibos twv Adoewv

1
e’

j (f(X))

g eélowons f(x)=-

dx<e+1

(IV)Na anodeiéere ot

(V )Na VTTOAOYICETE TO EUPAOO Y WPIOL TOL TEPKAEIETAL AVAUETA OTNV
1

ypagikn rapactacn tng f,tnv katakopovepn svbeia x =— kar tnv svbsia
e

y=X
x=0

X2 F7(x)=xf'(x)+ f (x) =0 x* " (x)=xf"(X)- f (X) =

f,,(x):xf'(X)—f(x)C> (%)= £(x)x—f (x)(x) @(f’(x))':(ﬂ)

NG NG

Encio1 (f'(x)), = [@) yia ke x € (0,+0) O vrd pyet ¢, € R réroio

wote yia kb x € (0,+0) va ioyier:

f'(x)= f S(X) +¢, y1a kGO x € (0,+x)

AvXx=10a éyw:

£(1)=2
(1=t

+C, & 2:1+cl<:>c1:2—1<:>01:1

)

f’(l):%l)

Onére Oa éyw: f'(x)= +1y1a Kb x €(0,+)
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f’(x):¥+l<:> xf'(x) = x[@ﬂ}: xf’(x):xw+x<:>

=0 xf'(x)-f(x) x

xf'(x)=f (X)+x < xf'(x)-f(x)=xe= 2 =?<:>
, r (|nx)’:§,x>o Y ’
0] 1S ()

Eredn (@J =(In x)' yia k6 x €(0,+0) O v pyei c, € R téroio

WoTE yia Kabe x € (0, +oo) va 1oy0&t .

f(x)
X
AvXx=10a éyw:

=Inx+c, y1a ke x € (0,+0)

f (1) |r]:1(i)o=ll
—:In1+czc;>1+0+c2 <c, =1

Ornore Oa éyw:

mzmxﬂ <:>{f(x):x(lnx+1) }@{f(x)=xlnx+x }
0,+oo)

Fie e x < I'ia kG0 x € (0,+x) I'ia kGO x € (0,+x)

x) Inx+x(Inx '+1:Inx+x£+1:
(x) (Inx)

(H)f’(x):(xlnx+x)':(xlnx)'+(x)' "

=Inx+1+1=Inx+2
f’(x):lnx+2,x>0

f'(x)=0 Inx+2>0 Inx>-2 In X > —2¢1) 'og: a=1.0<as1
22U = PN
x>0 x>0 x>0 <~

log, 6,2log, 6, 6,20,

|n X > _2,|n e xlog, 6=log, 0% ,0<a=1,6>0 |n X > |n e—2 {a>l }Q{(»l } X > e—2
=
x>0 = x>0 = x>0

X>e?
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f'(x)>0< x>e™

F'(x)

=0 x=¢"

f'(x)<0<0<x<e™

X 0 e’ 00
|
f’ — 0 +
min
I)H f eivai cvoveyns oro(0,e” v
Eyo: ( ) ( } Oﬂérgifi«(o,e_z]
(I) f'(x )<Oyza1cdt95xe(0,e‘)
I)H f eivai cvoveyng oro| e, +0
Eyw: 1) [ ) Oﬂérg:fT[e’2,+oo)
(I) ( )<Oyza7<0’u95xe(e‘,+oo) A
(I)H f eivai ovveyiig oro(0,+x)
Eyo:< (1) f'(x )<07/za/coc6?gxe(0,e‘) >

(III) f'(x) < 0 y1x KGOk x € (e*2,+oo)

Ordre n ovvaptnon f éyel eldyioro ornv Oéon x, = e tov apifué

f(e”)

=-2e7

xlog, 6=log, 0% ,0<a=1,6>0 Ine=1

—e?Ine? +e7 — e?(-2)Ine+e” —e?(-2)l+e”

+e?=—g7
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Av xe(0,4%)Oua éyow:

£7(x)=(£/(x)) =(Inx+2) =(Inx) +(2) ==

X

X>O:>£>O:> f"(x)>0
X

Ezeisi f"(x)>0 yix ke x €(0,+0) 7 f orpépet tar kol Aa mpog tar dved

(i (DH f givar yvnoiwg pbivovoa oro (0, e‘z}
Il
(INH f givar ovveyis oro (0,8_2]

Orore f((o,e-z])z[f(e-z),xlirg f(x)):[—eiz,oj

lim L=eo, Tim In x=—o 1
x0T X x—0" . ! -
] ] XKavovag tov De L' Hospital ] (In X) X 2
lim xInx=lim — — lim—=—=Ilim—2—=-Ilim—-=
x—0" x>0t 1 x—0" 1 ! x—0* 1 x—0" X
o - T2
X X
(Xj
=—limx=0
x—0"
lim f (x)=lim (xInx+x)=lim xInx+ lim x=0
x—0* x—0* x—0" x—0"

(DH f eivar yvnoiwg avéovoa m'o[e‘2 , +oo)
(INH f eivar ovveyiis oro [e‘2,+oo)

ordre ([ ) [ 1(e7).im £ ()|

lim f(x)=lim (xInx+x) = lim x lim Inx+ lim X = +00(+00)+00 = 400

X—>+0 X—>+0 X—>+0  X—>+w© X—>+00

f(0-+e0) = ({067 JU[e™ 4o0)) = £ (0. U ([0 =

ELIESAES

Av afp>01ote icyder n icodvvauia:

a>feo—<—

«p
e>l=ee’>1e’ =6’ >e’ — tr 1.1

, 1 1 1 1
O7Z'0T€—e—2<—e—3<0:>—e—3€l:—ej,0j



Enci61 f((o,e‘z}):{—izﬁ),—%e{ ei Oj Kalfl(O e ]wmp;(gz
1

r -2 /4 r
HOVOOIKO X, € (O, e ] téroto dore f(x)=—=

e
E7zgz5;7'f([e—Z,Jroo)):[—eiz,+oo),—i3e{—ei jKalfT[ +oo)07r0'cp}(81

. 27 ., , 1
LOVAOIKS X, € (0, e 2} téroto dore f(X,)=—=
e

(IV)Exw:|Inx<x-1,xe(0,+x)

Inx<x-1 xInx < x(x-1) xInx < x(x-1) xInx < x?—x
— f— f— f—
x>0 x>0 x>0 x>0

2
xInx+x<x f(x)gxz
f(x) j—
«>0 x>0

Ermsidn fT[e‘Z +oo) kat[le|c [e‘2,+oo) Oc é yw f'I [1e]

AVXe[le Oa éyw:

< <x2}f””{ f(xz)}:{f (f(x)<f (xz)}:>
XEﬁe] xe[le] xe[le]

)< X Inx? +x }:>{f(f(x))£x22lnx+x2}:>
\Xe[l,e] Xe[l,e]

rf(f(x))gxz(Zlnx+1)} Mggmxﬂ

xe[Le] - Xe[xlie]

Ezcioninx=x-1xe (O, +oo) 1oyver uovo yia x =lkain oornra

f(f(x)

<2Inx+lioyvet yia x=1.0n0te B ey

_[4dx< 2In x+1)dx<:>i f (;(X))dx<2_efln xdx+jdx<:>
1 1 1

1

ITxdx < Zj(x)' In xdx+[x]: IEN
1
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—jxﬂnxqu+e—lc>

1

—

fudx < 2([x|n X];

ede<2(e|ne—|n1—[x]§)+e—l<:>

_"‘><
/—\

1
X

_"'><

» D

—

—

N~

~—

~—
>
AN
N

( (e—l))+e—1<:>

-+ X

ewdx<2(e e+l)+e-le
[ ( SX» T gx < 2+e— 1¢>j—jjiiDdX<e+l

, , f(x)=x XINX+ X=X xInx=0
(V)Ocwpa tnv eéiowon : = N
x>0 x>0 x>0

_"‘><

{In X = O}
= x=1
x>0
1 1 1 1

E= J'| x|dx:J'|xlnx+x—x|dxj'|xlnx|dx:J'|x||lnx|dx

{12 J x>0=|x|=x

el XZ '

e—zl =x<1=Inx<0=>|InXj=—Inx [2 =X
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10.

Ocwpodus ovvaptnon [ R - R ue cvveyn nparn rapoywyo yix
TNV OmoLX 1GYDOLV .

o f'(x)# f (X) 1 ke x e R

FO-fO=1@Q)-fQ

(I)Na anodeiéere om1 f'(x)> f(x) yix ke x € R

f(x)

(II)Na arodeiéete 6tin ovvéprnon h(x)=——= givat yvnoiwg
e

avéovoa oro R.
f(2)+f(4)
€
( vV )Av a, B rpayuatikol aplBUoi yia TOLG OTOIOVGS 1CYVEL

(II)Nea arodeiéete 6r T (1)+ f(3)<

f(a)<e*™f(B)va Bpeite ro nhijbos twv pildv tng eélowong

(e )% +2021x + f(z): T4 fa)-1(3)-0

(I)@cwpd tnv ovvaprnon g(x)= f'(x)— f(x).Tore Oa é yw:

{f’(x)ﬂ(x) }Q {f’(x)—f(x)ﬂ}g(@f*ﬂf(x> {9(X)¢0 }

IN'a kdBs x e R N'a kdBs x e R ~ IN'a kdbs x e R
Hovviprnon g(x)=f'(x)-f(x),xeR
() H f givai ovveyijs oro Sidornua A
Av:<(I)H f(x)# 0y k60 x € A

(II1) To ovvolo A givau Sidornua

Tére f(x)>0 yia kdbe x e Aj f(x)<0 yix ke x € A

Q¢ o : ,
(I)H g sivai ovveyiis oro (_OO’JFOO)( ) 10560?,00( oLVEY WV )
Eyo: ovvVapTHoEOV
(H)H g (X) # 0y kabe x € (—oo,+oo)

Ordre g(x)> 0 yia k6be x € (—oo,+0) 1 g(x) <0 yrar K6be x € (—0,+00)
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|a|:a<:>a20

9(x)=f"(x)=1(x)
FO-T@=FO-10) o |o0]=9() < a(1)200)
Oérw:x=1 g(x): f ’(X)_f (X)

f'f(x)=f(x) = f')=f(1)=f'(1)-f(1)20 — g(1)=0(2)
Ao ti¢ oyéocic (1),(2) Oa éyw:

1)>0
91 =g(1)>0
g(1)=0
Ene1n g(x) >0 yia kd0e x € (—o0,+20)1j g(x) <0 y1ax k6e x € (—00,+0)

kat g(1) >0 mpoxirrer 6t g (x)> 0 yrar kGO x € (—o0,+0)

g(x)>0 }Q(X)f'(X)f(X){f’(x)—f(x)>0 }@
()] )

Tia k60 x € ['ia kGO x € (—o0,+o0

f'(x)> f(x) }

I'ia kGO x € (—o0,+0)

'gx’:, o°(x Hatxo "(x)e* — f (x exl
<n>h'<x>{f(xx)}[() _ Fer = f ()

(e~ f (e £TF(0-f(x)] F(0-1(x)

e2x ﬁ/ex e

lNaxkdbe xeR éyw:

{f’(x)> f(x)}:{f'(x>—f<x>>°}: P10, oo m(x)> 0

e*>0 e*>0 e

Ercidn h'(x) >0 yia kaBs x € R ovvaprnon h eivat yvnoiws adéovoa

Q) _1(2) PERIC)!
(III){1<2}§{h(1)<h(2)}:> c e N gf(l) ]g °
3<4 h(3)<h(4) f(3)< f(4) gf(3)<zyw



— . f(2
zgfé;(goﬁri;o%vﬂn 1oodvvapia: f (1) < g ) (+)
= =
f (3)<- (64)

f(1)+f(3)< f(ez)+ f(e4):> f(]_)+f(3)< f(2)-;—f(4)

Ataipa kat ta Svo
HEAN TNG avicwons
e 10 €% éro1 wote
o710 Oe0TEPO PELOG

Vo EUpo VIOTEL TO

X f
ax‘y:a—x,a>0,x,yeR u %zh(a)

(V) f(a)<eT(f) o tHa)<zf(f)

e“f (B) INRLL)

(¥)=—,"

f (a) P N - f (a)

e“ e“ e“ e’
a—- <0

P2+ 1) (3)=

Erxsiona—- [ <00a éyow a— p #0.0xote n e&iocwon

f(2)+f(4)_, (1)- f(3)=0(1)

e

(a—B)x*+2021x+

givai osvtépov Labuod

A= f%—4ay =2021° —4(05—,8){

a—-p<0
{f(% M@t )- 1 (3)>0}:(aﬂ){ e (3)}0
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2021%* >0

2021 —4(0{—,8){ f (2): T4t a)- 1 (3)}:A >0
Ezsion A > 0n ocvrepofabuia s&iocwon (3) EYELOVO PILES TOAYUATIKES

KOl QVIOES.
11.

Aivetarn ovovaptnon f R — R mov ikavoroiel tnv cyéon
f2(x)+ f(x)=x+1
Na 05720581’5818 ot .

)11

(1

(1 )H f sivai coveyic

(W)H f givau mapayoyiown

(V) £7(-1)=0

(V) Yrdpye & e(-1,0) téroio dore f'(E)=1(0)

(VIH f otpéper ta koi da npog ta éve oto (—o,-1] kat ta
Kol Ao mpog T KATW OTO [—l, +oo)

(Vi) £2(x)<2f'(&)(x+1),x €[-1,0] dmov 70 & mpokimrer amo
to gpdrrnue (V)

(V) f (x) <1, xe(-10)

(AvV X <X,. Eoto f(x)2 f(x,)
epoa ity [ (X)) 2 f(X,) | O

= rFwerw) T
f(%)+F2(x)=f(%)+ (%)= X +12X, +1=> X = X, (Aromo)

X +1 Xp+1

f(x)=f(x,)

Orndre f(x,)< f(x,). Apa yia k6Be x,,x, € A pe x, <x, O é y
f(x)< (%) Soverag f1
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f 0
f(x)—f(xo):fz(x)+f(x)f(x0)+fz(xo)]+f(x)—f(x0)_x—x0:>
_f(X)—f(XO)::fZ(X)-i-f(X)f(XO)+fZ(XO)+l]=X—X0:>

1., f(x) f2(x,) 3f%(x,
f(x)=f(x) _f (x)+2f(x) (2 )+ 51 ) Af )+1}:x—x0:>
[ F(x)=f(%)] fz(x)+2f(x)f(2X°)+[f(2X°)j +3f:fx0)+1 = X=X, =
2ecte 7 =(a+ B
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2 ) '
f(x)+f(X°) +3f (X°)+121 ::;ii&
2 4 a p
—
2 2
f(x)+ f(x) +3f (X°)+1>0
2 4
1 |X=Xo[>0
Sl:>
2 2
(f(x)+ f(XO)J +3f (X°)+l
2 4
|X_§°| - <|x=%|=
(f(x)+ f(x")j +3f (X°)+1
2 4
(-1 (%)= T
[f(x)+f(zxo)j +3fT(XO)+1
X_Z(O <[x=x| —
2
(f(x)+ f(zxo) +3f AfXO)+1

[X[<f=—-0<x<6,020

F()=F(X%)|<x=%] < =[x=x|<f(x)=f(x)<x=%|
f (%)= |X=%|< F(X)<f(X)+[x=X]

{(I)f(xo)—|x—x0|£ f(X)< f(X)+|x—%| e kade xe R
EFyw:

() fim [ £ () =[x =xo| | = Fim [ £ () [x =[] = (%)

X=X X=X

Ororte ano to kpitnpLo NG napEUfoins Oa éym
lim f(x)="f(x,)

() Av x# X, amo tyv oyéon (1) Oa éyw:
X — X,
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f(x)=f(x 1
(Z—X(O): f(x)2 3f2(x,) T
’ f(x)+—2" j + 0/ +1
2 4
lim f(x)_f(XO):“m :|.2 : _
X=X, X — X X—>Xg
0 (f(x)+ f(XO)] +3f (XO)+1
2 4
1 XIiﬁnx](]f(x):f(xo)
2 ) -
(Iim f(x)+ f(XO)J +3f (X°)+l
X=X 2 4
1 B 1 B
2 - 2 -
(AN PN ) JETa
2 4 2 4
_ 1 _ 1 _ 1
9f24(X°)+3f24(X°)+1 12fZ(X°)+1 3f%(x,)+1

o F(x)-f(x) , ,
Ezeion vrapyet ro lim Kal gival mpayuatikos aptluog

X=X X=X,
n ovvaptnon f givai rapaywyiciun oto ONUELO X, KO LOYVEL
. F(x)=f(x
f'(X,)=lim () (0): . L
% X=X, 3f%(x,)+1

Ension n ovvéprnon f eivar mapaywyiowun oro tuyaio onueio x,

mpokovnreL ot ) ovvaptnon | sival rapaywyiown oro R katicyvet:
1
f'(X)=———
) 3f%(x)+1

(IV )H oLVAPTNON EIVAL TAPAYOYICIUN G TNAIKO TAPAYOYI UDV COVAPTHOEDV

[ L ) =— IEZ(();)) ,F(x) #0,F : mapaywyiown oro x




55

) = (£'(x r__[3f2(x)+1]' o 3[f2(x)]' [F()] =aF*(x)F(x)
= = T T BT

- ()] —_3'2f(X)f'(x)__3-2f(X)f'(x)f' 31094

[3t2(x)+1]  [3f2(x)+1]  [3f2(x)+1]

~ 6f(x) 1 _ 6f(x)
[3F2(x)+1] 37 (0)+1 [3£2(x)+1]
e 6 (x)
Ornore: f"(x)=- 2
) [sz(x)+l]

Oértwix=-1

FPx)+f(x)=x+1 = f3(-1)+f(-1)=-1+1e f(-1)[ F*(-1)+1]=0
[ £2(-1)20= f7(-1)+121>0= f*(-1)+1>0= f*(-1)+1#0]
< f(-1)=0
(1) = 6f(-1) __ 6-0 -
[3f7(x)+1]  [3F?(x)+1]

(I)H ovvdprnon [ eivai ovveyijc oro kAg1oTo

owornua [-1,0
(V)Eyo: [-L.0]
(II)H ovvdprnon [ eivar rapayayiown oro avoryto

suiornua (-1,0)
Ornore n ovvaptnon f tig rpovrobBéocis Tov Bepnuaros tng Méong
Twung oro Klsioro didornua (—l, 0).072'(52'8 VTTAYEL EVA TOVAG y10TOV
£(0)- f(-1)

0-(-1)
ff(éz): f(O)—f(—l) f(-1)=0 f'(§)= f(O)—O ,

0-(-1) ' 1 = f(0)=F(¢)

£e(-1,0) £e(-1,0)

¢ €(-1,0) téroio dote va 1oyver (&) =
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'E;(a):fz(x)2O:>3f2(x)20:>3f2(x)+121>0:>3f2(x)+1>02>
[3t7(x)+1] >0

Bf(x) L] (-0
f"(x)>0< >0 & —6f(x)>0 f(X)<0&
[sz(x)+1]
7

f(x)<f(-1)e=x<-1

(I) £"(x) >0 y1ex K606 x € (—o0,~1)
Eyo:

(IN)H f eivai ovveyijs oro onueio x, = -1

Orndre n f opépet ta kKol A mpog ta v oo (—oo, —1]

6f(x) L] f(-1)-0

f"(x)<0< <0 & -6f(Xx)<0e f(x)>0 &
[3f2(x)+1]
1
f(x)>f(-1)e=x>-1
(I) f"(x) <0 yiax k60¢ x € (—1,+o0)
Eyw:
(I)H f eivai ovveyiis oro onueio x, = -1

Orndre n f opépet ta KOi Ao mPog Ta KATW OTO [—1, +oo)
F(2)=1(0)
(VI f2(x)<2f'(&)(x+1) & f2(x)<2f(0)(x+1) <
f?(x)-2f(0)(x+1)<0
Ocwpd tnv ovvaptnon: g(x)= f2(x)-2/(0)(x+1),x e[-1,0]

g'(x)=2f(x) f'(x)-2f(0)=2[ f(x) f'(x)-f(0)]

) f(~1)=0
~1<x<0=f(-1)< f(x)< f(0) = 0< f(x)< f(0)
1 £(~1)=0

1< x<0=F (X)> f(<1) = f(x)>0= f2(x)>0=>3f%(x)>0=>
3f%(x)+1>1>0
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Av af>0tore icyvet n icodvvauia:

3f2(x)+1>1 ] o 1 <1f’(x):3f2(X)+1
3f%(x)+1>0 = 3f%(x)+1 =

{0< Fog<t } 000 1 (x) <11 (0)= £(x) f (x) £ (0) <0
0< f(x)< (0)] ™

2[ £/(x) f(x)-f(0)]<0=g'(x)<0

(I)g'(x) < 0 yx k6 x € (-1,0)
Eyow: (H)H g lvait ovVEY NG oTO [—1, 0] ws dlpoioua cvveywv

OLVAPTHOEDV

Orore gl[—l, 0]

-1<x<0 = g(-1)=g(x ):> >g(x)=g(x)<0=

f?(x)-2f(0)(x+1)<0= f*(x)<2f(0)(x+1)
1) ;

(1)H ovvdprnon [ eivai ovveyig oo kA&loTs

olaorTnua [—l, x]
Eyo:
(H)H ovvaptnon f gival rapaywyiocyun oto avoryTo

sudornuea (-1, x)
Ornore n ovvaptnon f tig mpovrobéocis Tov Bepnuatos the Méong

Tuyig oro kAetoto Sigornua (-1, x).Onére vra el éva Tovld yioTov

& € (—1,0) 761010 DOTE VOL 1IoYDEL f’(fx) - f (;()__(_fl()_l)
f(-1)=0
£(&,) = f(x)-f(-1) f’(@)=@ 2 1 _ f(x)-0
x=(-1) o 3fF(E)+l x+l le
&e(-10) £ ¢(-1,0)
X+1
( )_31:2(5)()
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0" £(~1)=0
“l<E ()< f (&) = f(&)>0=%(&)>0=3f%(¢,)>0=

3f%(&)+1>1>0

Av af>0tore 1oyver n toodvvauia:

oe>ﬂ<3£<1
3f%(&,)+1>1 «p 1

— 0<2—<1
3f%(&)+1>0 3f%(¢,)+1
xe(-10)=>-1<x<0=0<x+1<1
o ox+l

O<x+1<1 0 . il f()—sz(gx)+1

1 = X+l) <l ———<1 =
0<W<1 3f2(§x)+1 3f2(§x)+1

f(x)<1
12.

Ocwpovue tnv kvptn cvveprtnon [ R — R ue coveyn mparn

TQPCYDYO VIO TNV OTOLX ICYDOVV

o f'(x) %0y kdbe x e R,

o Xliﬁrpoo f(x)=0,

o f(X)>0ya kdbe xR

Ocwpobue eminiéov tnv ovvaprnon h(x)= f?(x),xeR

(I)Na anodeiere orin [ eivar yvnoiwg atéovoa oro R

(II)Na arodeiéete 6rin h' sivar yvnoiogs adéovoa oro R

(II)Nea anodeiéete 6tt yia ke x € R ioyiber

f(x+1) [2f'(x)
ICEREE

(IV) Na Bpeite o zAnbos tov piddv s eicwons :
2 2
e2x—\/x2+1 _\/E f (2).ex + f (1)—;. f (3) e\ix2+l -0

+1
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I)H f eivair ovveync oro disornua A

IH f(x)#0ya kdbe x e A

Toze f(x)> 0y kdbe x € Adj f(x) <0 yiex ke x € A

(
(
(III) To ocovoldo A gival dwaornua
f
)

E;(a){( H f' eivau ovveyijg oo (—o,+0) }

(INH f'(x)# 0 y1a kGO x € (—o0,+0)

Ondére f'(x)

Eoro f' ( ) <0y x6Bs x (—oo, +oo).®£a)pa') TNV EQATTOUEVT (5) ™me

>0 y1a k6Be x € (—o0,+0) 7 f'(x) <0 yix KGO x € (—o0,+0)

C, oro onueio erapic A(xO (% )) Tére n (&) Oa € ye1 e&iocwon :

y—T(%)=1"(%)(X=%)=y="1"(X)(x=%)+ f(x)
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Eotwn ovvaprnon f sivar kvpry. Tore av rapw tnv e&iocwon

spantouévns tne C, oto onusio A(xO (% ))K‘(Zl v Abow w¢ mpoc

yHaé;(a)f(x)Zy

Ercionn ovovaprnon f civalt kvopth Ba Eyw:

F(X)> (%) (x=%)+ f (%)

lim £/(x)(x=%) = f'(%) lim (x=x%;) = f7(%,)(~o0) =+oo( f'(%,) <0)

e lim[1(15)(x- 5+ ()]
. a){(l)f(x)zf’(xo)(x—xo)+f(x0) }
FOT ) im [ £(6)(x=x)+ ()] = o0

X—>—00

Oxdére lim f(x)= +oo(Aro7z0 pari lim f(x)= 0)

Onére f'(x)>0 yia k6be x € (—o0,+0) Ezeidn f'(x)> 0 yia k6be
X €(—o0,4+0) 5 T givar yvnoiwg avéovoa.

(II)H ovvaptnon h (x) gival rapaywyioun s covbson tov
TAPAYOYICIUOV COVAPTHOEDV | (x) ka1 x*.Onore yia k6bs x € R

Oa éyw:

h'(x) = [ f? (x)] =2f(x) f'(x)

Av X <X,:
H f givai yvnoiws avéovoa

X, < X, — f(x)<f(x,)

Erzeion n oovaprnon f sivair kvoptnn [ eivar yvnoiwg avéovoa
H ' elvai yvnoiws avéovoa

X <X — f'(X1)< f,(XZ)

Ezci5ij f(x) >0 yia kdbe x € R Oa éyo f(x,)>0xkat f(x,)>0

Ezci5ii f'(x) >0 i kdbe x € R O éyo ['(x,)>0 ket f'(x,)>0

f ( Xl ) < f ( X2 ) Mropa va mollarnlaciion

Ol OOTPOPES AVICWHOELS KATA,
HEAN OtV OAa T puéAN givat

f '(Xl) < f '(X2 ) un apvnrikoi apiluoi
f f' f X f' X
[(%)>0.1(x)>0 ) )< (k) (k)=

f'(x)>0,f'(x,)>0
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h'(x)=2f (x)f'(x
2F (%) f'(x)<2f(x)f'(x,) ( ):(>) ( )h'(x1)< h'(x,)
Apa n ovvaprtnon h' sivat yvnoioe avéovoa
() Av X, eR éxm:
1>0= X, +1> X, = X, <X, +1
Onére 10 oOvolo [ X,, X, +1] eivat Sapopo rov kevoidlll
(I)H ovvaprnon h givar cvuveyiig oro kAelotd Stiotnua
[XO, X, +1] WG oVVOECT CLVEY WV CUVAPTHOEDV
Eyo:(I1)H ovvaprnon h sivai mapayoyioyn oro avorytd
Sidornua (xy, x, +1) og oovbson rapaywyiciuwy

OULVAPTHOEDV

Orore n ocvvaptnon hikavoroisl 11§ POLTOOECELS TOL BEWPN UATOS
g Méong Tuyuig oto KAeloto Sidotnua [x,,x, +1].Oxdre vrapyet

éva tovldd yiorov & €(x,, X, +1) 7éro10 dhore var 1oy vel

h(%,+1)—h(x,)

(X +1) =%, =)
(% +D)=h(%) o i e [ 2% +1) = F2(x,) .,
(X +1)—X, =h'(¢) ():>() 1 =h'(¢) N
X, <E <X, +1 h'(x,) <h'(£)
(12 (%, +1)= T2 (%)= h'(g)} , , (x)=21 () ()
= (X%, +1)— (%) >h'(X,
hr(§)>hr(xo) ( ) ( ) ( ) :>

f2(%+1)—F2(%)>2F (%) f'(X)= F2 (% +1)>2F (%) F'(X)+ F2(%)

f (%0 )%£0=> f2(%))>0
Ataipo kat ta Svo puéAn

asaions e 1) £, 41)  2F (%) ¥
= t2(x) f

N~

(% +1)

(%) f2(

_f(Xo-i-l)_z 2f’(x0)+1f’(xo),f(x0)>0 |:f(xo+1):|2> 2f’(xo) \/a_2=\a\
L) | (%)
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+1

‘f(xo+1) 2f’(x0)+1:> f(x0+1)> 2" (%)
f (%) f (%) f (%) f (%)
o T (e+D)>0]  f(x+1) f(%+1)
Elw'{f(x0)>0 }:> f(Xo) >0 f(xo)
Ercion yia toyaio x, € R ioyver f E)on:)l) > fo &E(:‘B)
f(x+1)> 2f'(x)
F) V()

(IV)Eyo:x*20=x"+121>0=x"+1>0

T (% +1)

(%)

+1 76t 1

kabe x € R Oa 1cyvet +1

NG +l:(\/x2 1—x)+x
2x—/x? +1=x+(x— x? +l)

2 2
&X&E—JEny@+f(”;f($eﬁzzo

N
Xt X2+ 2 2 P lox ) x a™¥=a*a¥,a>0,x,yeR
e(«Fﬂ_JEny€+f(Q+f($JIT) g
Bydgw xowvé rapdyovra

€€

2 2 70 €
exex—\!ﬁL _\/E f (2).ex+ f (1)‘;1: (3) X m—x -0 <:>

- 2 2 > e¥+0
ex ex—m_ﬁf(z)_i_ f (1)Zf (B)eM—x =0©

NS P )

2 2
exm—ﬁf(2)+f (l)+f (3) \/XTLLXZO

4 € e
i f 2 (l) L f 2 (3) _(X_ x2+1) a‘x:?a>o,xd@
ex_x+1—\/§f(2)+ 1 e =0 &

MMoAlariaciladw kai ta dvo uéin
2

x—m . f i (1) + f ? (3) 1 _ g eéiowong pe to N
e V2 f (2)+ y e 0 JaN

2 2
exm[exm—ﬁf(ZHf (1)Zf () jﬁj:exm-OQ
ex— X<+

2 2
ex—mex—m _\/5 f (Z)EX_m-l- f (1);:1: (3)

=0
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2 2
xR T ﬁf(z)ex_m+f (l)zf (3)

(e71) 2 1 (e L) gy

=0

@bz & =1,t>0(2)

Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyom:

) e (e ) 2 1 (@) LA TR) g7

V2 £ (2)t+ 1:2(1)2‘”(3):0(3)

A=,32—40(7/:(—\/§f(2))2—4f2(l)+f2(3)=

= 2h(2)-h(1)-h(3)=h(2)-h(1)+h(2)-h(3)
[h(2)-h(1)]-[n(3)-h(2)]

Orére 1A= h(2)-h(1)]-[n(3)-1(2)]

(I)H ovvdprnon h sivat ovveyiis oro kAsioTé Sidornua
[1,2] ws ovvbson ovveywv ocvvapriicenv

Eyo: (II)H ovvaptnon h eivar rapayoyiocun oro avoryto

Siornua (1,2) wg otvleon mapaywyioywav

oLVOAPTHOEDV
Orore n ocvvaprnon h ikavorolEl Tig mPoLTOBETELS TOL BswpPnuUaTos
¢ Méong Twung oro kAleioto owaornua [1, 2] Orore vrapyet

éva tovAayiorov & €(1,2) réroto dote va 1oyvet

e
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e,
1<, <2 < <?

(I)H ovvaprnon h givar ovveyiig oro kAelotd Staotnua
[2,3] wg otvOeon ovveywv cvvapriicewv
Eyw: (II)H ovvaptnon h ivai rapaywyioiun ocro avoryto

olaoTnua (2, 3) w¢ ovvbeon rapaywyiocyuov

oLVOAPTHOEDV
Orore n ocvvaptnon hikavoroisl 11§ MPOLTOOECELS TOL BEWPN UATOS
¢ Méong Twuns oro kAeloto disornua [2, 3] Orore vrapyet

éva tovldd yiorov &, €(2,3) térolo dote va 1oy el

h(3)—h(2) :h’(fz)

3-2
MO ey [oe-a)=rc)
2<¢,<3 <o <3

1< & <2< <328 <& (&) <N (&) =N (&)-h(&)<0

h'(&)=h(2)-h(1
h’%gz)):h((z))—h(( ) A=[h(2)-h(1)]-[n(2)-h(1)]

1)
= [h(@)-h@)]-[h(2)-h@)]<0 = = a<0
Ezc161 A <05 SevrepofdQuia séioworn (3) ev & yet mpayuatikés
pilec. 2overws kaln &iowon (1) OEV EYEL TPAYUATIKES PILES.
13.
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Atvetairn ovovaprtnon [ R — R yia tnv oroia ioyder :

f(x)-e < f (X)ex+l _eZX+1 _Xex+1 nia KO,CHE xeR

(S
(I)Na anodeiere ot f (x)=e" +x+1ya k6 x € R

(II)Na arodei&ere vapyst povadiko x, < 0 téroio wore

(II)Nea arodeiéete 6tt yia ke x >0 vdpyet éva tovAd yiotov

& Téro1o WoTe !
f(x)=xf'(&)+2

(IV)Na anodsiéere vrdpyet éva rovAdyiorov &, <0 réroio dore

2
f"(&,)=—1—— émov x, eivain pila rov gporiuaros (1)

XO
er+1:ex+lex
f(x)-e* x+1 2x+1 x+1 f(x)-€* x+1 X+14X x+1
(De' ™ < f (x)e e —xe* = e < f(x)e e —xe
Ao 1o debrepo pélog Ataipa kat ta Svo
Prado kotvo mapdyovria e aviowong us to
70 ex+1 ex+1

f(x)-e*

e e <e f(x)-e-x] &
ef(x)_ex ex+l|:f (X)_ex _X]

x+1

IA

f(x)—ex—x—lS f _aX 1
- - X (x)—e*—x(1)

e > X+1yia kdbs x e R

f(x)-e*—x-1

e 2( f(x)—e" —x—1)+1<:> et > ¢ (x)—e*—x(2)
Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyow:

e < f (x)—e* —x

f(x)-e*—x-1 _ aX
f(x)—e*—x-1 —¢€ = f (X) € X

e < f(x)—e*—x

TCvwpilw ot n icétnra e = x+1ioydet uovo yia x =0
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Oétw t:f(x)fexfxfl

pf(0-ext _ ¢ (x)-€" —x = o f(x)-efxt _ ( f(x)—e* —x—1)+1 P

Oérw t=f(x)-e*—x-1

e'=t+l=t=0 P f(x)-e*—x-1=0< f(x)=e"+x+1

In(exo +1J 0 In[eXO +1] _In1 e* +1_ | ootz
(1L x| <1 L [xl =9 % =

X, <0 X, <0 X, <0
e® +1 )
=1 e +1=—x, e + X, +1=0| "0 [ f (x)=0
— X e p— &S
X, <0 X, <0 X, <0
X, <0

'+(1)':ex+1

f’(x):(eX +x+1)' :(ex)' +(x)

e*>0] @
e+1>0= f'(x)>0
M= (¥

Eresn f'(x)>0pa kafe xe Ry f TR

(DH f givai ovveyiic oro (—»,0) wg dfpoioua ovveydv
Eyo:{ovvaprnosov

(11) £ T(~=0,0)
Orors 1 ((0.0)) = fim /(x). im 1 (x)) = (~=.2)

lim e*=0
lim f (x)= lim (ex+x+1): lim e* + lim x+1 — 0+(=00)+1=—o0
XILrE]f(x):XILrp_(e +x+1):2
o {O,a>1
lima” =
X—>—o0 +00,0<ax<l

Enc161 0 € (—,2) = f((—OO, 0)) O vrdpyet éva TovAd yiorov x, <0
réroto dote f(x,)=0.
Eyw fTR onére nn [ eivar"1-1".Exe1Sh Oa vrdpyet x, <0

réroto dote f(x,)=0xain f eivar"1-1"70 x, sivar povadixé
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((I)H ovvaprnon f eivar cvveyiis oto kieiord Sidornua [0,x] |
w¢s abpoioua cLVEY WV CUVAPTNCEDV

(I11)+

(H)H ovvaptnon [ givair rapaywyiociun oTto AVOIKTO OlGCTHUC

(0,x) wg dbpoiopa ovveydv ovvapriicewv
Orore n ovvaprnon [ ikavoroiel tig mpovrobéoeils tov O.M.T oro

kAe1otd Siaornua |0,x].0xdre vrapyet éva tovid yiorov & €(0,x)

f(x)—f(0)

réroto dote va ioyver f1(&) =

x-0
f(X);f(O):f'(gl) - yzr(g) C>{f(x)—zzf'(gl)x}
& <(0.x) £ (0,x) §(0.x)
@{f(x)zf’(cfl)x+2}
£ €(0,x)

(IV) f(x)=e"+x+1 f'(x)=e"+1
(I)H ovvdprnon f' eivai ovveyig oo kAgiord Sidotnua [ x,,0]
WS GBpoIoUA CVUVEY OV CLVAPTHOEDV

(II)H ovvaptnon ' eival rapayoyiocyun oto avoikro SlGoTnue

(%,,0) wg dbpoioua ovveydv ocvvaprijoemv
Ornore n ovvaprnon f'ikavoroiei tig npovrobéceis oo OM.T aro

KAe1oT0 Siaornua [x,,0].0xdte vrd pyet éva Ttovdd yiorov &, € (x,,0)

f'(0) = f'(%)

térolo dorte va ioyvel f ”(52) =

0—X,
" f'(0)—f'(x, 2 _(e% 41 ) 1_ g%
f7(&)= (3_)(0( ) - f"(gz):—o(_x0 ) Nl (&)= _fo
§2€(XO,O) fze(XO,O) & €(%.0)

f”(é):—(eO—l) f”(é):exO_l

=S —X, =S X,

& €(%,0) & €(%,0)
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Ao to gparnua (1) éyw:e® =—x, -1

wiey 81 o ey X 11 niry . X2
O L W L G R
& (%0 & €(%,0) & €(%,0)
ey 2] (e 2
g)=Se-p| i) =12
\(fze(XO,O) fze(XO,O)
14.

Eorw ovvaptnon f R —> R yia tnv onoia icyvet :
o f(x+y)="f(X)+f(y)+2xy yiax kébe x,y e R

° legl] % —
(I)Na aroosiéete otin ovvaprnon f sival cvveyns oro x, =1l kat
ot f(1)=-3

(II)Na arooeiéete otin ovvaptnon f ival CUVEYHG GTO CIUELO
X, =0

(I)Na arodeiete 6t n ovvaptnon feivar ovveyig

—2

(IV )Na aroociéete oty ovvaptnon | ival rapaywyiociun Kot ot
f (x)=x*—4x

(V) Av yvwpilovue otiicydern oyéon f2(x)+8f (x)+x°+2x+1220
yvia kabe x € R va dei&ete 011 10 TANO1E0TEPO ONUELO TNS YPAPIKNG
mapaoraons s t oro onueio A(—1,-4) eivai ro onuesio M(1,-3)

Ko n eparrtouévn oro onusio M givai kobstn otnv AM.




(I)®cwpad tnv ovvaprnon g(x) = f (XX_)IS x € (—o0,-1)U (-1, +x)
Téze Oar £y lim g (x) = lim f (XX_)IS -2
{Q(X)W’} {g(x)f(x)ﬁ} {f(x)+3=g(x)(x—l)}
x-1 = X—1 &
X #—1 X #—1 X#-1
{f (x):g(x)(x—l)—3}
X#-1

lim f (x) = Ixim[g(x)(x—l)—B] =limg(x)lim(x-1)-3=-2:0-3=-3
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lim f (x)=-3

x—1
Oétw:x-1=t=>x=t+1
X>1=x-1-0=t—>0

f(x+y)="f(x)+f(y)+2xy

limf(x)=-3=1limf(1+t)=-3 = lim f(1)+f(t)+2t]=-3=
lim f (t)+ f (1)=-3=lim f (t) =-3— (1)

Tore Oa éyw .

Avx=y=0 anotnvoyéon f(x+y)=f(x)+f(y)+2xy O éyo:
f(0+0)=f(0)+ f(0)+2:0:0< £40] = £40]+f(0)< (0)=0
Avy=—xanomnvoyéon f(x+y)=f(x)+f(y)+2xy O éyo:
f(x=x)=f(x)+f(-x)+2x(-x) <= 0= f(x)+ f(-x)-2x" <
f(x)+ f(-x)=2x?

X=—W

Xx—>0=>w—0
lemf(x) — umf(—w):lxlirgf(—x)
a2 . . INT 2
f(x)+ f(-x)=2x :legg[f(x)+f( X)]—lXILYJZX N

lim £ (x)=lim £ (~x)

lim[ f(x)+f(-x)]=0&limf(x)+limf(-x)=0 & 2limf(x)=0
lim £ (x)=—3-(1)

elimf(x)=0 — -3-f(1)=0< f(1)=-3

x—0

lim f (x)=0
(11){ >0 = 1im f (x) = f (0)

f(O)=O x—0
Xvvernwg n ovvaprnon f sivar cvveyns oro onueio x;, =0
(D) Av X — X, Oétw x—x5 =1
X=X, =t < X=X, +t
X=>X =>X-X—=>0=>t->0



] tXZ)S)H ] f(x+y)="f(x)+f(y)+2xy .

>!I—>r2 f(x) = limf(x+1) — !Lrgl(f (%)+ f(t)+2xt)=
lim £ (t)-0

f(x0)+!ir9f(t)+2x0!in01t = T(X)+0+2%,°0=f(x,)

Ereidn n ovovaprnon f sivair cuveyng orto onueio x, mpokvxTeL 0Tl

n t eivar ovveyig.

_ f(x)+3
IV)Eyw:| =2
( ) £ XIEl] x—1
Oétrox—-1=u<x=u+l
X—=>1=x-1-0=>u—>0
X=u+1
o f (X)+3 u-0 f (1+U)+3 f(x+y)=f(x)+f(y)+2xy
Iim————=-2 im———=-2
f1)=—3  _
lim f(1)+f (u)+2u+3:_2 = lim 3+ f (u)+2u+3:_2:>
u—0 u u—0 u
im 1 (1) 20 :—Z:Iim[erz—uj:—Z:Iim—f CINPYRPIR
u—0 u u—0 u u u=0 Uy
im - o o gim HW
u—0 u u—0 u
lim f (% +h)—T(x) f(x+y)‘f(X:)+f(y)+2Xv"mW+ f(h)+2xh- £ _
h—0 h h—0 h
lim f(h)+2%h = Iim{ f(h) - ZXOh} = IimLh)+ 2%y = —4+2X,
h—0 h h—0 h h h—0
, , . f(xo+h)_f(xo) , . ,
Ezsion vrapyet o rI]I_rl)l h Kal EIVAL TOAYUATIKOG ap16L0s

n ovvdptnon f sivail mopaywyioyn oro X, Kol 10) V&L .

oy T(X%+h)=T (%)
f'(x,)=lim "

h—0

=—4+2X,

!

Ondre f'(x)=-4+2x= —(4x)' +(x2) = (x2 —4x)

4
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Enci1 f'(x) = (x2 —~ 4x), via k60 x € R O vrrépyst c € R téroro
wote yia kabe x € Rva toyvet :

f(x)=x*—4x+c

AvXx=00aé¢yw:

£(0)=0

f(0)=02—4~0+CC>C=0

Orore yia k6Bs xe R O éyw :

c=0
f (X)=Xx*—4x+c=x*—4x+0=x*—4x

(V)AVvK(xy)eC, & y=1T(x)

RN ey vl e g
JO+1) (1 (x)+ 4 :\/x+2x+1+f(x)+8f(x)+16:

\/x +2x+ f? (x)+8f (x)+17
f2(x)+8f (X)+x*+2x+12>0< f?(x)+8f (X)+x*+2x+12+5>5

<:>\/f X)+8f ( +x2+2x+152\/§<:>d(A,K)2\/§

(AM Ml_4\/[1 )| +[-3-(-4)] =22 +1° =B

Onére:d(AK)>d(A M)

Av (&) n epanrouévn oro onueio enapis M (1,-3). Tére Oa éyw:

f'(x)=—4+2x

A = f'() — —4+42d=-4+2=-2
Y, — Y1 —3- ( 4) —3+4 1
A = = = sy
X, =% a(1-4) 1—(-1) 1+1 2

Eyw: A Ay = —2-% =-1

Enci51 A, A =10 éyow(e) L AM
15.
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Alvovrar:

eH ovviprnon f(x)=x*x>0

e ToonusioM (x(t) , y(t)) Kiveital ravo otnv kaurdin C, dore
X'(t)=4m/s

¢ O popéag tov svBvypauuov tunuaros MH spdrrsrar ornv C,,
ue H onueio rov aova x'x

« 0(0,0) 7 apyij twv aédvav

(I)Na LTOAOYIOTEL I TAYOTNTA LE TNV OMOLX KIVELTAL TO CNUELO
H, orn dievbvvon rov dova x'x

(II) Na vrodoyioste Tov pLOUO HETAPFOANG THS TETAYUEVNS TOV
onueiov M tnv ypoviky oriyun t, rov toyvst MO = V2 m

(HI) Na vroloyioets 0 pLOUO ueTAPOANS TOL ELPAOOD TOV
tptycwvov OMH tnv ypovikn oriyun t, rov HO =5m

(IV)Na anodeiere otin ywvie MOH pe tnv wépodo tov ypovouv

avéaoveral.
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5

4
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(I)Eorw onusioM (xo,xoz) pe x, >0 g C; ket (&)n

eparrouévn tns C oro tuyaio onusio M (xo Xy ) Tore n evbsia (5) Oa
eyelLéyere&iowon .

Y= (%)=1"(%)(X=%) S Y=X=2X (X=X, ) = Y =X, = 2%, X — 2%," <
Y =2XX—2X," + X0 < Y = 2%, X — X,

(&)Y =2%X—X,’

Av M (Xy, Yy ) Kotvé onueio tns (&) ue tov ééova x'x. Tére Oa éyw:

{H(Xﬂ, Vi) E(f)}é{yH = 2X X, —XOZ}C) {XO(ZXH —Xo)=0}g

H (X, Yy ) € XX Yy =0 Y =0

X
{ZXH _OXO : 0} - {ZXH ZOXO} =1 20 H( Oj
Y= Y= Yy =0 :

To M dev eivat éva oralspo alla kiveitar ravw ornv C, Orors

7O X, OV mapauével otabepo alla sivar pia covapTnon Tov t

Oa éyw x, =x(t) ue pvud uetafolis x'(t)=4mls
x(t)

to onueio H wavw orov aéova x'x Ba ivat .

o, (1) =%, (t) = X'gt) - Z=amis

[ 7o onueio H Oa éyo x, (1) = Tore n taydrnra n oroia Kiveital

(III) T'tx 70 onueio M Ba € yw y,, = x*(t).To tpiyovo MOK eivai opboydvio
oro K (K _ 9o°j. 061 amo 7o TTvbayé peio Oedd pra Oa éyo:

MO? = MK? +KO? & MO? = (%2 (1)) + % (t) & MO? = x* (t) + X (t)

Tnv ypoviky oriyunt, Ba &y MO = 2 m:

(V2) =X (t)+ X (t) & 2= x* (t)+ X (1) & X (1) 5P (1) -2 =0 &
X'(t,)-1+x*(t)-1=0 x*(t,)-1+x*(t,)-1=0<

(¢ () ~L+x(t)-1=0&

& (¢ (1) -1)(X (t) +1)+x* (t) -1=0< (¥ () -1) (X* (t,) +1+1) =0 =



76

(x2 (tl)—l)(x2 (tl)+2):

x*(t)+2#0
x(t)>0
X' (t,)-1=0< x*(t,) =l x(4) =1
V' (1) =(x* (1)) =2x(t)x(t)
Tnv ypoviky oriyunt=t Oa ¢ yw:
Yu (t)=2x(t)x'(t,)=41=4m/s

2
(IIN)E = Lommr 21Xy X
2 22

O[xz(tl)20:>Xz(t1)+222>0:>Xz(t1)+2>0:>]

4
E(t):XT(t)
B(0)= 5 () = s 2x(0)x () =25

Tnv ypoviky oriyunt, é yoo HO =5m :

X(t

% =5« x(t,)=10m

O pvBuos ustafoins rov sufadod tov tprywvov OMH v ypoviky
oriyun t, Ba sivar .

=ML ) 104

=102 =20m?/s

(IV )Zro opBoywvio tpiyovo MOK (I% = 90°j Oa éyw:

6‘(0M6H = l\é—g = b () = @ = epl(t)=x(t)= (g(pﬁ(t))' =X'(t)

X(t)
ool 4= ot = 4= e o]0 ()= 4=
' 4
o (t):m>o

—

Yovverawcs yovia MOH ug tnv mapodo tov ypovov avéaverai.
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16.

Eoro [ R > R uiax ovovaprnon f(O) =31 omoia ival COVEY NG Kl
1oy0EL:

f?(x)=9+2xf (x),xeR

a.Na Seiéere ot f(x)=x+x"+9

p.-Na anodei&ere 6t lim f(x)=0

y.Na anodeiéete 6t f(x) = f'(x)Vx* +9

0. Na vroloyioere t0 _[
0

Tpoocbérw kat ora uéAn
70 X°

a. £2(x)=9+2xf (x) = f2(x)—2xf (x)=9 &
(a-B) =a?-2ap+p? )
f2(x)=2¢f (X)ox+ x> =9+ X% & [f(x)—x] =9+ x?

JTAT =5 &1 (1) -

Ocwpd tnv ovviptnon h:R — R pe tomo h(x)= f(x)—x
Tore o éyo:|h(x) =v9+x*, xe R

H ovvaprnon h eivar cvveyns oro R ws diapopd cuveywv

ovvaptnocwv.lia kobs xeR éyw:

X2>0= X2 +929>0= X 49>0= VX2 +9>0=4x2+9 %0

bl
|h |¢O:>h(x)¢0

(I)h(x) #0 yix kG0 x € (—00,+0)
Eyo:(I1)H ovvaprnon h eivar ovveyis oro (—o,+0) wg
OLAPOPC, CUVEY WV CLVAPTNOEDV

Orére h(x)> 0 yia k6Be x € (—o0,+0) 1} h(x) <0 y1r K60¢ x € (—o0,+00)
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Eyw:h(0)= f(0)-0=f(0)=3>0
Ercion h(O) >00a éyw h(x) >0y K66e x € (—oo,+oo).21)vg7m')g

h(x)|=h(x)
| ( )|—m C;X|h |_m©h(x):mh(xg)_x
(09-x= e 1950 B

B.x—>—0=x<0=|X=-

( g Vo'l
=X+49+ X% =X+ x2 1+— _x+\/7 1+— — x+x,/1+—
[x}=—x
— X— x,/1+i_x(1—,/1+—]
X X
) i 9 9
lim X=—o0, lim|1- 1+— [=1-,/1+ I|m——1 J1+40=1-1=0
X—>—00 X—>—00 X X%—OO)(

[MoAlariaociidw aptBunti

KOl TQPOVOUOACTH LE TO
\/9 +x% 14X Jo+x2 —x (\/9 + X+ X)(\/9 +x° — X) (a—p)(a+B)=a®-p*

fx)=" % =

(x) 1 - VI+X* —X N
2

(\/9+x2)—xz(ﬁ)zw'”’20 9+ x2 - X2 9 V=

x2(1+92j—x e 1+92—x Jx? 1+32—x
X

__1_ 9
/ / X |
x| 1+——x —X 1+——x - [/1++1] 1+)?2+1

lim f =— I|m

X—>—00 X—>-0 ¥ /
,/1+ I|m—+1 1+0+1
X—>—0 X

7'(J___) 24?“‘

f'(x):(x+m)' :(x)'+(m)' 1. (9+x2)' . 7x

29+ X2 2Jorx?
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L X :\/9+x2Jr X :x+\/9+x2
JI+x2 J9+x2 9+X2 I+ X2

f'(x)V9+x _XENIr R ‘9+2X ,2)[V><2(:x+\/9+x2 = f (X)

1

X°+9 X°+9 o VX5 +9
1 x_ 1
toX Va=azax0 1L 2y T 1 '
dx —= =|———dx = =[(x*+9)2(x*+9) dx
l'[apaozfouaa me f2f eivai 1 1
na—ai—l 2 9 ) 2
1 = 1 (X —;- ) ZE Xl+9 =1|:2 X2+9:|1 =
2l _2n 2 — °
2 0 2 0

X dx=10-3

dx:ln(1+\/1—0)—ln3




